NORDfire
FDMB Palopelti

Suorakulmaiset palopellit mitoiltaan 160x160 mm - 0,5 m2 (maks. mitat 1000x500 mm)

CE-sertifioidut standardin EN15650 mukaan

Rungon tiiviysluokka C, lapan tiiviysluokka 2 standardin EN 1751 mukaan

Pellin toiminta mekaaninen tai sahkoinen

Palonkestavyys jopa EIS 120

ETSNORD



FETSNORD® NORDfire | FDMB

Yleisia tietoja
1.
1.1

Kuvaus

Palopellit ovat sulkulaitteita ilmastointilaitteiden kanavissa, ja ne estavat tulen ja palamistuotteiden
levidmisen yhdestéa palo-osastosta toiseen sulkemalla kanava osastoivissa rakennepisteissa. Pellin
lappé sulkee automaattisesti iimakanavan sulkujousen tai toimilaitteen palautusjousen avulla. Sulkujou-
si laukaistaan vapauttamalla laukaisuvipu. Vivun vapautuspulssi voi olla joko manuaalinen tai lamp&6n
perustuva. Toimilaitteen palautusjousi kdynnistyy kun [Amp&séhkdinen kaynnistysmekanismi BAT
aktivoituu, BAT-mekanismin nollauspainiketta painetaan tai kun virransy6tto toimilaitteeseen katkeaa.
Pelti on tiivistetty silikonitiivisteelld niin, ettei savu paase lapi lapan sulkeuduttua. Samalla pellin 1ap-

pa painautuu materiaaliin, joka voimistaa sen tehoa ja tekee kanavasta ilmatiiviin. Pelleissa on kaksi
tarkastusaukkoa.

Kuva.1 FDMB toimilaitteella Kuva. 2 FDMB mekaanisella ohjauksella

1.2 Pellin ominaisuudet

o CE-sertifioitu standardin EN15650 mukaan

° Testattu standardin EN 1366-2 mukaan

° Luokitus standardin EN 13501-3+A1 mukaan

o Palonkestavyys EIS 120, EIS 90

° Rungon tiiviysluokka C, lapan tiiviysluokka 2 standardin EN 1751 mukaan
o Auki/kiinni -ajotesti luokassa C 10000 standardin EN 15650 mukaan

° Korroosionkestavyys standardin EN15650 mukaan

o ES-vaatimustenmukaisuustodistus nro 1391-CPR-0011/2014

o Suoritustasoilmoitus nro PM/FDMB/01/20/1

o Palopeltien hygieeninen arviointi - Raportti nro 1.6/pos/19/19b

1.3 Kayttoéolosuhteet

Pellin asianmukainen toiminta on varmistettu seuraavissa olosuhteissa:
a) llmavirran suurin nopeus: 12 m/s Suurin paine-ero: 1200 Pa
b) Ilimankierto kaikkialla peltilohkossa on varmistettava yhté tasaiseksi koko pinnalle.

Peltien toiminta ei riipu ilmankierron suunnasta. Pellit voidaan sijoittaa haluttuun asentoon.
Pellit sopivat jarjestelmiin, joissa ei ole hankaavia, kemiallisia eika tarttuvia partikkeleita. Pellit
on suunniteltu toimimaan lauhkean ilmaston makroilmastoalueilla standardin EN 60 721-3-3
mukaan. Sallittu lampétila-alue asennuspaikassa on -30 °C - +50 °C.

RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

2. Rakenne

2.1 Rakenne mekaanisella saadolla

Malli .01

Malli, jossa on mekaaninen ohjaus varustettuna lampdsuojasulakkeella, joka kdynnistaa sulkulait-
teen, kun nimelliskdynnistyslampétila 72 °C on saavutettu. Sulkulaitteen automaattinen laukaisu
ei aktivoidu, ellei Iampétila ylita arvoa 70 °C. Jos vaaditaan muita kaynnistyslampétiloja, voidaan
toimittaa [Ampdsulakkeita, joiden nimelliskaynnistyslampétila on +104 °C tai +147 °C (tama vaati-
mus on ilmoitettava tilauksessa).

Kuva.3 Malli .01

Malli .80

Mekaanisella ohjauksella varustettu malli .01 voidaan taydentaa rajakytkimilld, jotka ilmoittavat
pellin Iapan KIINNI- tai AUKI-asennon. Rajakytkimet on kytketty pellin rungon kautta, kaapelit on
kytketty suoraan rajakytkimiin.

Kuva. 5 Malli .80

Rajakytkin ' Rajakytkin
KIINNI AUKI

Kuva. 6 Rajakytki G905-300EO3W1

'/ NC 1- 1(COM) - musta johdin
% 2- 2(NC) - harmaa johdin
@ 3- 4(NO) -

T COM Q
17‘@' 14 2

NO

Tama rajakytkin voidaan kytkea seuraavilla

Nimellisjannite ja maksimivirta AC 230V /5A

. kahdella tavalla:
Suojausiuokka P67 a) jos kahva liikkuu... kytke johdin 1+2
kayelapeiis 725°C..#+120°C ) tos kahva liikkuu... kytke johdin 144

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 3

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 7 Mekaanisen mallin muutos moottoritoimiseksi tai painvastoin

Positio:
Pelti
Kiinnityslevy
Tiivistyskansi
Tiivistyslevyt

1
2

3

4

5 Kiinnityslevyn kansi
6 Lamposulake

7 Mekaniikka

8 Toimilaite

9 Lampdtila-anturi
1

0 Anturitarra

2.2 Toimilaitemekanismilla varustettu malli

Malli .40, .50

Pellit on varustettu Belimo-toimilaitteilla, joissa on jousipalautus ja lamp&sahkodinen aktivointi-
laite BFL, BFN tai BF pellin koosta riippuen (jaljempéana "toimilaitteet"). Kun aktivointimekanismiin
on kytketty AC/DC 24V tai 230 V virransy6ttd, mekanismi kaantda lapan AUKI-asentoon ja sa-
malla se esijannittdad palautusjousen. Kun aktivointimekanismi on jannitteellinen, pellin 1&ppa on
AUKI-asennossa ja palautusjousi on esijannitetty. Lapan tdyteen aukeamiseen KIINNI-asennosta
AUKI-asentoon tarvittava aika on enintdan 120 sekuntia. Jos virransy6ttd katkeaa (syottdjannite
menetetdan tai l1ampdsahkoisen kaynnistysmekanismin BAT nollauspainiketta painetaan), palau-
tusjousi kdantaa pellin 1dpan katkaisuasentoon KIINNI. L&péan siirtymisaika AUKI-asennosta KIIN-
NI-asentoon on enintddn 20 sekuntia. Virransy6ton palautuessa (|&ppa voi olla missa asennossa
tahansa) toimilaite alkaa palauttaa pellin lappaa AUKI-asentoon.

Lampdsahkoinen kaynnistysmekanismi BAT, joka sisdltdd kaksi l[Ampodsulaketta Tf1 ja Tf2, on
osa toimilaitetta. Nama sulakkeet aktivoituvat, kun lampétila ylittdd +72 °C (sulake Tf1 silloin, kun
[ampadtila ylittyy pellin ymparilld ja sulakkeet T2, kun lampédtila ylittyy ilmastointiputkistossa). Kun
[Ampdodsulake Tf1 tai Tf2 aktivoituu, katkeaa sdhkovirta kokonaan ja peruuttamattomasti, jolloin to-
imilaitteen esijannitetty palautusjousi vie pellin 1apan katkaisuasentoon KIINNI.

Pellin lapén asentotieto AUKI ja KIINNI saadaan kahdelta rajakytkimelt&.

Kuva. 8 Malli .40, .50

BAT

\ Toimilaitemekanismi

4 RDT-07-0821 www.etsnord.com



ETSNORD®

NORDfire | FDMB

Kuva. 9 Toimilaitemekanismi BELIMO BFL BFL (BFN) 230-T

AC230V
N L1
il )_ ______
| o
1 2 S1 S2 S3 S4 S5 S6
‘ <5p [P B QR P
(= — o
TF Tf LED BAT

Kuva. 10 Toimilaitemekanismi BELIMO BFL BFL (BFN) 230-T
AC/DC 24

C >

‘ <5°

L~

| =<80°

el

Taulukko 2.2.1. Toimilaitemekanismi BELIMO BFL24-T(-ST), BFN 24-T(-ST), BFL 230-T a BFN 230-T

Toimilaitemekanismi BELIMO

BFL, BFN 230-T BFL, BFN 24-T(-ST)

. o AC 24V 50/60 Hz
Nimellisjannite AC 230V 50/60 Hz DC 24 V
Tehonkulutus

L 3,5/5W 2,5/4 W
- g&ottorlkaytto 1,1/2,1 W 0,8/1,4 W
Mitoitus 6,5/10 VA (Imax 4 A @ 5 ms) 4/6 VA (Imax 8,3 A @ 5 ms)

Suojausluokitus

Kotelointiluokka IP 54
Toiminta-aika
- moottori ~<62%SS
- jousipalautus
Ympéristlampdtila -30°C ... 55°C
- normaali kayttd o o s .
e Turva-asento saavutetaan enintdan +75 °C lampdtilaan asti
- turvakaytto o o
SN -40°C... +55°C
- ei kytdssa

Liitanta - moottori - apukytkin

kaapeli 1 m, 2 x 0,75 mm2 (BLE/BFN 24-T-ST) 3-nastaisilla
pistokeliittimilla

kaapeli 1 m, 6 x 0,75 mm2 (BLE/BFN 24-T-ST) 6-nastaisilla
pistokeliittimilla

Lampolaukaisut

kanavan ulkopuolinen lampétila +72 °C,
sisapuolinen +72 °C

Images are for illustrative purposes

We reserve the right to make changes

RDT-07-0821




ETSNORD®

Kuva. 11

= AC24V

-—]——Z
v— | ——— 4

,,
L

DC24V
AC230V

Sl 52553-54 |55 56

C D

NORDfire | FDMB

Toimilaitemekanismi BELIMO BF 230-TN, BF 24-ST

b2

it

<80°

T T

LED

BAT

Taulukko 2.2.2. Toimilaitemekanismi BELIMO BFL24-TN(-ST), BF 230-TN

Toimilaitemekanismi BELIMO BF 24-TN(-ST) BF 230-TN
. o AC 24V 50/60 Hz
Nimellisjannite DC 24V AC 230 V 50/60 Hz
Tehonkulutus
o 7W 8w
- mpottonkaytto oW 3W
- pito
Mitoitus 10 VA (Imax 8,3 A @ 5 ms) 12,5 VA (Imax 500 mA @ 5 ms)

Suojausluokitus

Kotelointiluokka IP 54

Toiminta-aika

- moottori 321% SSZ%

- jousipalautus

S P -30°C ... +65°C

- normaali kaytto i O 5 g .
. ene Turva-asento saavutetaan enintdan +75 °C lampdtilaan asti

- turvakaytto - 40 °C.... +55 °C

- ei kaytdssa

Liitanta - moottori
- apukytkin

kaapeli 1 m, 2 x 0,75 mm2
kaapeli 1 m, 6 x 0,75 mm2
(BF 24-T-ST) pistokeliittimilla

Lampdlaukaisut

Tf1: kanavan ulkopuolinen l&ampétila Kanava +72 °C
Tf2/Tf3: kanavan sisdpuolinen lampétila Kanava +72 °C

RDT-07-0821 www.etsnord.com



FETSNORD® NORDfire | FDMB

3. Mitat, painot ja tehollinen alue

3.1 Mitat

Kuva. 12 Mekaanisella ohjauksella

HE%F 3

123
-

S 2 3 o
1T | 1T —
* *
L * \ [ *
o \ o
i o < 2 ] 6 x z
/_ b
12 S o N
B 375 (60+X)12 B-X* %
<
B+60** B+60™ 8
Positio:

1 Pellin runko
2 Mekaniikka
3 Pellin 1appa

4 Tarkastusaukon kansi

5 Anturitarra

6 Aukko kameralle

* X=23 (AxB<500x400)
* X=36 (AxB>500x400)

Kuva. 13 Toimilaitemekanismilla

2 3
: ﬂ/ o
S o ] S 1Z
i I a1 4 1 — _
* *
:Oo / x ;U NS
I i 6 3 2
/
i
) .,
0 S 0 Q
B 375 (60+X)/2 B-X* %
%
B+60 ** B+60™" e
Positio:

1 Pellin runko

2 Toimilaitemekanismi
3 Pellin 1appa

4 Tarkastusaukon kansi
6 Aukko kameralle

* X=23 (AxB<500x400)
* X=36 (AxB>500x400)

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 7

We reserve the right to make changes



FAETSNORD® NORDfire | FDMB

3.2 Mitat, painot ja tehollinen alue
Taulukko 3.2.1. Mitat, painot ja tehollinen alue

Weight Weight
AxB | a | c¢ | Design |EMeSt|actu. [Mech.] AxB | a | ¢ | Design | et | actu.|Mech.
[mm] [mm] | [mm] mech|servo| Sef [m?] mech. | contr. [mm] [mm] | [mm] mech | servo| Sef [m?] mech.|contr.
kgl | [kal kgl | [kl
160x160 | - |20 | 55 | 7,0 [0,0113| BFL | M1 | 200x315 | - |975| 80 | 9,5 |0,0398 | BFL | M1
x180 | - | 30 [ 60 | 7,5 |0,0137| BFL | M1 x355 | - [117,5] 9,0 | 10,5 | 0,0463 | BFL | M1
x200 | - | 40 | 60 | 7,5 |0,0161| BFL | M1 x400 | - |[140| 95 | 11,0 |0,0535 | BFL | M1
x225 | - [525] 65 | 80 [0,0191 | BFL | M1 x450 | - [165] 10,0 | 13,0 | 0,0537 | BFL | M1
x250 | - [ 65| 70 | 85 [0,0222| BFL | M1 x500 [ - |[190| 105 | 13,5 | 0,0611 | BFL | M2
x280 | - [ 80| 70 | 85 |0,0258| BFL | M1 x550 | - |[215| 11,5 ] 14,5 |0,0685 | BFL | M2
x300 | - |900| 75 | 90 |0,0282| BFL | M1 x560 | - |220(11,5| 14,5 |0,0700 | BFL | M2
x315 | - |975| 75 | 9,0 |0,0300| BFL | M1 x600 | - |240 | 12,0 | 15,0 | 0,0759 | BFL | M2
x355 | - [117,5| 85 | 10,0 | 0,049 | BFL | M1 x630 | - | 255|125 | 155 | 0,0804 | BFL | M2
x 400 - 140 | 9,0 | 10,5 | 0,0403 | BFL M1 x 650 - | 265| 12,5 | 15,5 | 0,0833 | BFL M2
x450 | - [165] 95 | 11,5 [0,0392 | BFL | M1 x700 | - |[290| 13,0 16,0 | 0,0007 | BFN | M2
x 500 - 190 | 10,0 | 13,0 | 0,0446 | BFL M2 x 710 - | 295| 13,5 | 16,5 | 0,0922 | BFN | M2
x 550 - 215 | 10,5 | 13,5 | 0,0500 | BFL M2 x750 | 15 | 315 | 14,0 | 17,0 | 0,0981 | BFN | M2
x 560 - 220 | 10,5 | 13,5 | 0,0511 | BFL M2 x 800 | 40 | 340 | 14,5 | 17,5 | 0,1055 | BFN | M2
x600 | - [240{ 11,0 ] 14,0 | 0,0554 | BFL | M2 x900 | 90 {390 | 15,5 | 18,5 | 0,1203 | BFN | M2
x 630 - 255 | 11,5 | 14,5 | 0,0586 | BFL M2 x 1000| 140 | 440 | 17,0 | 20,0 | 0,1351 | BFN | M2
x 650 - 265 | 11,5 | 14,5 | 0,0608 | BFL M2 | 225 x 160 - 20 | 6,5 8,0 [0,0171 | BFL M1
x 700 - 290 | 12,5 | 15,5 | 0,0662 | BFL M2 x 180 - 30 | 7,0 8,5 |0,0209 | BFL M1
x710 | - | 295|125 | 15,5 | 0,0673 | BFL | M2 x200 | - | 40 | 7,5 | 9,0 |0,0246 | BFL | M1
x750 | 15 [ 315 | 13,0 | 16,0 | 0,0716 | BFN | M2 x225 | - [525] 80 | 95 [0,0202 | BFL | M1
x 800 | 40 [ 340 | 13,5 | 16,5 | 0,0770 | BFN | M2 x250 | - | 65| 85 | 10,0 |0,0339 | BFL | M1
x900 | 90 | 390 | 14,5 | 17,5 | 0,0878 | BFN | M2 x 280 - 80 | 9,0 | 10,5 | 0,0395 | BFL M1
x 1000| 140 | 440 | 20,0 | 23,0 | 0,0986 | BFN | M2 x 300 - 90 | 95 | 11,0 | 0,0432 | BFL M1
180x160 | - |20 | 60 | 7,5 [0,0131 | BFL | M1 x315 | - |975/| 9,5 | 11,0 | 0,0460 | BFL | M1
x180 | - [ 30| 60 | 7,5 |0,0159 | BFL | M1 x355 | - [117,5) 10,0 | 11,5 [ 0,0534 | BFL | M1
x200 | - | 40| 65 | 80 |0,0187 | BFL | M1 x400 | - [ 140|105 | 12,0 | 0,0618 | BFL | M1
x225 | - |525| 65 | 80 |0,0222| BFL | M1 x450 | - | 165 [ 11,5 | 13,0 | 0,0628 | BFL | M1
x250 | - |650| 70 | 85 |0,0258 | BFL | M1 x500 | - |190 | 12,5 | 14,0 | 0,0714 | BFL | M2
x280 | - | 80 | 75 | 90 |0,0300| BFL | M1 x550 | - | 215|135 | 15,0 | 0,0801 | BFL | M2
x300 | - [ 90| 75 | 90 [0,0328| BFL | M1 x560 | - |[220( 13,5 | 15,0 |0,0818 | BFL | M2
x315 | - [975] 80 | 95 [0,0349 | BFL | M1 x600 | - [240 | 14,0 | 15,5 | 0,0887 | BFL | M2
x 355 - [117,5] 8,5 | 10,5 | 0,0406 | BFL M1 x 630 - | 255| 14,5 | 16,0 | 0,0939 | BFN | M2
x 400 - 140 | 9,0 | 11,0 | 0,0469 | BFL M1 x 650 - | 265 | 15,0 | 16,5 | 0,0974 | BFN | M2
x 450 - 165 | 10,0 | 13,0 | 0,0465 | BFL M1 x 700 - | 290 | 16,0 | 17,5 | 0,1060 | BFN | M2
x 500 - 190 | 10,5 | 13,5 | 0,0529 | BFL M2 x 710 - | 295| 16,0 | 17,5 | 0,1078 | BFN | M2
x 550 - 215 | 11,0 | 14,0 | 0,0593 | BFL M2 x750 | 15 | 315 | 16,5 | 18,0 | 0,1147 | BFN | M2
x 560 - 220 | 11,0 | 14,0 | 0,0605 | BFL M2 x 800 | 40 | 340 | 17,5 | 19,0 | 0,1233 | BFN | M2
x 600 - 240 | 11,5 | 14,5 | 0,0657 | BFL M2 x900 | 90 | 390 | 19,0 | 22,0 | 0,1406 | BFN | M3
x 630 - 255 | 12,0 | 15,0 | 0,0695 | BFL M2 x 1000| 140 | 440 | 20,5 | 23,5 | 0,1579 | BF M3
x 650 - 265 | 12,0 | 15,0 | 0,0721 | BFL M2 250 x 160 - 20 | 6,5 8,0 [0,0194 | BFL M1
x700 | - [290|13,0] 16,0 | 0,0785 | BFN | M2 x180 | - [ 30 | 7,0 | 85 |0,0236| BFL | M1
x 710 - 295 | 13,0 | 16,0 | 0,0797 | BFN | M2 x 200 - 40 | 7,0 8,5 |0,0278 | BFL M1
x750 | 15 | 315 | 13,5 | 16,5 | 0,0849 | BFN | M2 x225 | - |525( 755 | 9,0 |0,0331 | BFL | M1
x 800 | 40 | 340 | 14,0 | 17,0 | 0,0913 | BFN | M2 x250 | - | 65 | 80 | 9,5 |0,0384 | BFL | M1
x900 | 90 [ 390 | 15,0 | 18,0 | 0,1041 | BFN | M2 x280 | - | 80 | 85 | 10,0 |0,0447 | BFL | M1
x 1000| 140 | 440 | 20,5 | 23,5 | 0,1169 | BFN | M2 x 300 - 90 | 8,5 | 10,0 | 0,0489 | BFL M1
200x160 | - [200| 60 | 7,5 |0,0149 | BFL | M1 x315 | - [975| 9,0 | 105 [0,0521 | BFL | M1
x180 | - [300( 65 | 80 |0,0181 | BFL | M1 x355 | - [117,5] 9,5 | 11,5 | 0,0605 | BFL | M1
x200 | - | 40 | 65 | 80 |0,0213| BFL | M1 x400 | - | 140105 | 12,0 | 0,0700 | BFL | M1
x225 | - [525] 7,0 | 85 |0,0253 | BFL | M1 x450 | - [165] 11,0 | 14,0 [0,0719 | BFL | M1
x250 | - [ 65| 75 | 90 [0,0204 | BFL | M1 x500 [ - [190| 11,5 | 14,5 |0,0818 | BFL | M2
x280 | - [ 80| 75 | 90 [0,0342 | BFL | M1 x550 | - 215|125 | 15,5 |0,0917 | BFL | M2
x 300 - 90 | 8,0 9,5 [0,0374 | BFL M1 x 560 - | 220 | 12,5 | 15,5 | 0,0937 | BFL M2

RDT-07-0821 www.etsnord.com




FAETSNORD® NORDfire | FDMB

Weight Weight
AxB a c Design Eaf:‘::' Actu. |Mech.| AxB a c Design E::Z‘:' Actu. |Mech.
[mm] [mm] | [mm] mech|servo| Sef [m?] mech. | contr. [mm] [mm] | [mm] mech servo| Sef [m?] mech. | contr.
kgl | [kg] [ka] | [kg]

250 x 600 - | 240 | 13,0 | 16,0 | 0,1016 | BFN | M2 | 315 x 180 - 30 | 9,0 | 10,5 | 0,0308 | BFL | M1
x 630 - | 255 | 13,5 | 16,5 | 0,1075 | BFN | M2 x 200 - 40 | 9,5 | 11,0 | 0,0363 | BFL | M1
x 650 - | 265 | 13,5 16,5 [ 0,1115 | BFN | M2 x 225 - |525] 95 | 11,5 |0,0432 | BFL | M1
x 700 - | 290 | 14,5 | 17,5 | 0,1214 | BFN | M2 x 250 - 65 | 10,0 | 12,0 | 0,0501 | BFL | M1
x 710 - | 295 | 14,5 | 17,5 | 0,1234 | BFN | M2 x 280 - 80 | 10,5 | 12,0 | 0,0584 | BFL | M1
x750 | 15 | 315 | 15,0 | 18,0 | 0,313 | BFN | M3 x 300 - 90 | 11,0 | 12,5 | 0,0639 | BFL | M1
x800 | 40 | 340 | 15,5 | 18,5 |0,1412 | BFN | M3 x 315 - |975| 11,5 | 13,0 | 0,0680 | BFL | M1
x900 | 90 | 390 | 17,0 | 20,0 | 0,610 | BFN | M3 x 355 - [117,5 12,0 | 13,56 | 0,0791 | BFL | M1
x 1000| 140 | 440 | 18,5 | 21,5 | 0,1808 | BF M3 x 400 - | 140 | 13,0 | 145 | 0,0915 | BFL | M1

280 x 160 - 20 | 7,0 85 |0,0221 | BFL | M1 x 450 - | 165 | 13,5 | 16,56 | 0,0955 | BFL | M1
x 180 - 30 | 7,0 9,0 |0,0269 | BFL | M1 x 500 - | 190 | 14,5 | 17,56 | 0,1086 | BFL | M2
x 200 - 40 | 7,5 9,0 |0,0317 | BFL | M1 x 550 - | 215| 15,0 | 18,0 | 0,1218 | BFN | M2
x 225 - |525| 8,0 95 |0,0377 | BFL | M1 x 560 - | 220 | 15,0 | 18,0 | 0,1244 | BFN | M2
x 250 - 65 | 85 | 10,0 | 0,0438 | BFL | M1 x 600 - | 240 | 15,5 | 18,56 | 0,1349 | BFN | M2
x 280 - 80 | 85 | 10,5 |0,0510 | BFL | M1 x 630 - | 255| 16,0 | 19,0 | 0,1428 | BFN | M2
x 300 - 90 | 9,0 | 10,5 | 0,0558 | BFL | M1 x 650 - | 265| 16,5 | 19,6 | 0,1481 | BFN | M2
x 315 - |97,5| 9,0 | 11,0 | 0,0594 | BFL | M1 x 700 - | 290 | 17,5 | 20,56 | 0,1612 | BFN | M2
x 355 - |117,5| 10,0 | 12,0 | 0,0691 | BFL | M1 x 710 - | 295|17,5| 20,5 |0,1638 | BFN | M2
x 400 - 140 | 11,0 | 12,5 | 0,0799 | BFL | M1 x750 | 15 | 315 | 18,0 | 21,0 | 0,1744 | BFN | M3
x 450 - 165 | 11,5 | 14,5 | 0,0828 | BFL | M1 x 800 | 40 | 340 | 18,5 | 21,5 |0,1875 | BFN | M3
x 500 - 190 | 12,0 | 15,0 | 0,0942 | BFL | M2 x 900 | 90 | 390 | 20,0 | 23,0 | 0,2138 | BF M3
x 550 - | 215 | 13,0 | 16,0 | 0,1056 | BFL | M2 x 1000| 140 | 440 | 21,5 | 24,5 | 0,2401 | BF M3
x 560 - | 220 13,0 | 16,0 | 0,1078 | BFN | M2 | 355 x 160 - 20 | 7,5 9,5 | 0,0288 | BFL | M1
x 600 - | 240 | 13,5 | 16,5 | 0,1170 | BFN | M2 x 180 - 30 | 80 | 9,5 |0,0352 | BFL | M1
x 630 - | 255 | 14,0 | 17,0 | 0,1238 | BFN | M2 x 200 - 40 | 8,5 | 10,0 |0,0415 | BFL | M1
x 650 - | 265 | 14,5 | 17,5 | 0,1284 | BFN | M2 x 225 - |52,5| 9,0 | 10,5 |0,0494 | BFL | M1
x 700 - | 290 | 15,0 | 18,0 | 0,1398 | BFN | M2 x 250 - 65 | 95 | 11,0 |0,0573 | BFL | M1
x 710 - | 295 | 15,0 | 18,0 | 0,1420 | BFN | M2 x 280 - 80 | 10,0 | 11,5 | 0,0668 | BFL | M1
x750 | 15 | 315 | 155 | 18,5 | 0,512 | BFN | M3 x 300 - 90 | 10,0 | 11,5 | 0,0731 | BFL | M1
x 800 | 40 | 340 | 16,5 | 19,5 | 0,1626 | BFN | M3 x 315 - |975| 11,0 | 12,0 | 0,0778 | BFL | M1
x900 | 90 | 390 | 18,0 | 21,0 | 0,1854 | BF M3 x 355 - [117,5| 11,5 | 13,0 | 0,0905 | BFL | M1
x 1000| 140 | 440 | 23,5 | 26,5 | 0,2082 | BF M3 x 400 - | 140 | 12,0 | 13,56 | 0,1047 | BFL | M1

300 x 160 - 20 | 7,0 85 |0,0239| BFL | M1 x 450 - | 165 | 13,0 | 16,0 | 0,1100 | BFL | M1
x 180 - 30 | 7,5 9,0 |0,0291 | BFL | M1 x 500 - | 190 | 13,5 | 16,56 | 0,1251 | BFN | M2
x 200 - 40 | 7,5 95 |0,0343 | BFL | M1 x 550 - | 215| 14,5 | 17,56 | 0,1403 | BFN | M2
x 225 - |525| 8,0 95 |0,0408 | BFL | M1 x 560 - | 220|145 | 17,56 | 0,1433 | BFN | M2
x 250 - 65 | 85 | 10,0 | 0,0474 | BFL | M1 x 600 - | 240 | 15,0 | 18,0 | 0,1554 | BFN | M2
x 280 - 80 | 9,0 | 10,5 |0,0552 | BFL | M1 x 630 - | 255|155 | 18,56 | 0,1645 | BFN | M2
x 300 - 90 | 9,5 | 11,0 | 0,0604 | BFL | M1 x 650 - | 265 | 16,0 | 19,0 | 0,1706 | BFN | M2
x 315 - |975| 95 | 11,0 | 0,0643 | BFL | M1 x 700 - | 290 | 17,0 | 20,0 | 0,1857 | BFN | M2
x 355 - |117,5| 10,5 | 12,0 | 0,0748 | BFL | M1 x 710 - | 295|17,0 | 20,0 | 0,1888 | BFN | M2
x 400 - 140 | 11,0 | 12,5 | 0,0865 | BFL | M1 x750 | 15 | 315 | 17,5 | 20,5 | 0,2009 | BFN | M3
x 450 - 165 | 12,0 | 15,0 | 0,0900 | BFL | M1 x800 | 40 | 340 | 18,5 | 21,5 |0,2160| BF M3
x 500 - 190 | 12,5 | 15,5 | 0,1024 | BFL | M2 x 900 | 90 | 390 | 20,0 | 23,0 | 0,2463 | BF M3
x 550 - | 215 | 13,5 | 16,5 | 0,1148 | BFN | M2 x 1000| 140 | 440 | 21,5 | 24,5 | 0,2766 | BF M4
x 560 - |220| 13,5 16,5 |[0,1173 | BFN | M2 | 400 x 160 - 20 | 80 | 10,0 |0,0329 | BFL | M1
x 600 - | 240 | 14,0 | 17,0 | 0,1272 | BFN | M2 x 180 - 30 | 85 | 10,0 |0,0401 | BFL | M1
x 630 - | 255 | 14,5 | 17,5 | 0,1347 | BFN | M2 x 200 - 40 | 9,0 | 10,5 | 0,0473 | BFL | M1
x 650 - | 265 | 14,5 | 17,5 | 0,1396 | BFN | M2 x 225 - |525| 95 | 11,0 |0,0563 | BFL | M1
x 700 - | 290 | 15,5 | 18,5 | 0,1520 | BFN | M2 x 250 - 65 | 10,0 | 11,5 | 0,0654 | BFL | M1
x 710 - | 295 | 15,5 | 18,5 | 0,1545 | BFN | M2 x 280 - 80 | 10,5 | 12,0 | 0,0762 | BFL | M1
x750 | 15 | 315 | 16,0 | 19,0 | 0,1644 | BFN | M3 x 300 - 90 | 10,5 | 12,5 | 0,0834 | BFL | M1
x 800 | 40 | 340 | 17,0 | 20,0 | 0,1768 | BFN | M3 x 315 - |975| 11,0 | 12,5 | 0,0888 | BFL | M1
x900 | 90 | 390 | 18,5 | 21,5 | 0,2016 | BF M3 x 355 - |[117,5] 12,0 | 13,56 | 0,1033 | BFL | M1
x 1000| 140 | 440 | 20,0 | 23,0 | 0,2264 | BF M3 x 400 - | 140 | 13,0 | 145 | 0,1195 | BFL | M1

315 x 160 - 20 | 85 | 10,5 |0,0252 | BFL | M1 x 450 - | 165| 13,5 | 16,56 | 0,1263 | BFL | M1

Images are for illustrative purposes RDT-07-0821 9

We reserve the right to make changes



FAETSNORD® NORDfire | FDMB

Weight Weight
AxB a c Design E:’:::' Actu. |Mech.| AxB a c Design E:’;‘:' Actu. |Mech.
[mm] [mm] | [mm] mech|servo| Sef [m?] mech. | contr. [mm] [mm] | [mm] mech servo| Sef [m?] mech. | contr.
kgl | [kg] [ka] | [kg]

400 x 500 - 190 | 14,5 | 17,5 | 0,1437 | BFN M2 500 x 750 15 | 315 | 21,0 | 24,0 | 0,2970 | BF M3
x 550 - 215|155 | 18,5 | 0,1611 | BFN M2 x 800 | 40 | 340 | 22,0 | 25,0 | 0,3194 | BF M3
x 560 - 220 | 15,5 | 18,5 | 0,1646 | BFN M2 x900 | 90 | 390 | 24,0 | 27,0 | 0,3642 BF M3
x 600 - 240 | 16,0 | 19,0 | 0,1785 | BFN M2 x 1000| 140 | 440 | 25,5 | 28,5 | 0,4090 BF M4
x 630 - 255 | 16,5 | 19,5 | 0,1890 | BFN M2 550 x 160 - 20 | 10,0 | 13,0 | 0,0364 | BFL M1
x 650 - 265 | 17,0 | 20,0 | 0,1959 | BFN M2 x 180 - 30 | 10,5 | 13,5 | 0,0463 | BFL M1
x 700 - 290 | 18,0 | 21,0 | 0,2133 | BFN M2 x 200 - 40 | 10,5 | 13,5 | 0,0563 | BFL M1
x 710 - 295 | 18,0 | 21,0 | 0,2168 | BFN M2 x 225 - |52,5]| 11,0 | 14,0 | 0,0687 | BFL M1
x 750 15 | 315 | 18,5 | 21,56 | 0,2307 | BF M3 x 250 - 65 | 12,0 | 15,0 | 0,0812 | BFL M1
x 800 | 40 | 340 | 19,5 | 22,5 | 0,2481 BF M3 x 280 - 80 | 12,5 | 15,5 | 0,0961 | BFL M1
x900 | 90 | 390 | 21,0 | 24,0 | 0,2829 | BF M3 x 300 - 90 | 13,0 | 16,0 | 0,1061 | BFL M1
x 1000]| 140 | 440 | 23,0 | 26,0 | 0,3177 | BF M4 x 315 - |97,56| 13,0 | 16,0 | 0,1135 | BFL M1

450 x 160 - 20 9,0 | 10,5 | 0,0374 | BFL M1 x 355 - [117,5| 145 | 17,5 | 0,1335 | BFL M1
x 180 - 30 9,0 | 10,5 | 0,0456 | BFL M1 x 400 - 140 | 15,0 | 18,0 | 0,1559 | BFN M2
x 200 - 40 95 | 11,0 | 0,0538 | BFL M1 x 450 - 165 | 16,0 | 19,0 | 0,1808 | BFN M2
x 225 - |525]| 10,0 | 11,5 | 0,0641 | BFL M1 x 500 - 190 | 17,0 | 20,0 | 0,2057 | BFN M2
x 250 - 65 | 10,5 | 12,0 | 0,0744 | BFL M1 x 550 - 215 | 18,0 | 21,0 | 0,2306 | BFN M2
x 280 - 80 | 11,0 | 12,5 | 0,0867 | BFL M1 x 560 - 220 | 18,5 | 21,5 | 0,2356 | BFN M2
x 300 - 90 | 11,5 | 13,0 | 0,0949 | BFL M1 x 600 - 240 | 19,0 | 22,0 | 0,2555 | BFN M2
x 315 - |97,5| 11,5 13,5 | 0,1011 | BFL M1 x 630 - 255 | 20,0 | 23,0 | 0,2704 | BF M2
x 355 - |117,5| 13,0 | 14,5 | 0,1175 | BFL M1 x 650 - 265 | 20,0 | 23,0 | 0,2804 | BF M2
x 400 - 140 | 13,5 | 15,0 | 0,1360 | BFL M1 x 700 - 290 | 21,5 | 24,5 | 0,3053 | BF M2
x 450 - 165 | 14,5 | 17,5 | 0,1445 | BFN M2 x 710 - 295 | 21,5 | 24,5 | 0,3103 | BF M2
x 500 - 190 | 15,5 | 18,5 | 0,1644 | BFN M2 x 750 15 | 315 | 22,0 | 25,0 | 0,3302 | BF M3
x 550 - 215 16,5 | 19,5 | 0,1843 | BFN M2 x 800 | 40 | 340 | 23,0 | 26,0 | 0,3551 BF M3
x 560 - 220 | 16,5 | 19,5 | 0,1883 | BFN M2 x900 | 90 | 390 | 25,0 | 28,0 | 0,4049 | BF M3
x 600 - 240 | 17,0 | 20,0 | 0,2042 | BFN M2 560 x 160 - 20 | 10,0 | 13,0 | 0,0371 | BFL M1
x 630 - 255 |1 17,5 | 20,5 | 0,2161 | BFN M2 x 180 - 30 | 10,5 | 13,5 | 0,0472 | BFL M1
x 650 - 265 | 18,0 | 21,0 | 0,2241 | BFN M2 x 200 - 40 | 11,0 | 14,0 | 0,0574 | BFL M1
x 700 - 290 | 19,0 | 22,0 | 0,2440 | BF M2 x 225 - |525]| 11,5 | 14,5 | 0,0701 | BFL M1
x 710 - 295 | 19,0 | 22,0 | 0,2480 | BF M2 x 250 - 65 | 12,0 | 15,0 | 0,0828 | BFL M1
x 750 15 | 315 | 20,0 | 23,0 | 0,2639 | BF M3 x 280 - 80 | 12,5 | 15,5 | 0,0980 | BFL M1
x 800 | 40 | 340 | 20,5 | 23,5 | 0,2838 | BF M3 x 300 - 90 | 13,0 | 16,0 | 0,1082 | BFL M1
x900 | 90 | 390 | 22,5 | 25,5 | 0,3236 | BF M3 x 315 - |97,56| 13,0 | 16,0 | 0,1158 | BFL M1
x 1000| 140 | 440 | 24,0 | 27,0 | 0,3634 | BF M4 x 355 - [117,5| 145 | 17,5 | 0,1361 | BFL M1

500 x 160 - 20 95 | 11,0 | 0,0419 | BFL M1 x 400 - 140 | 15,5 | 18,5 | 0,1590 | BFN M2
x 180 - 30 95 | 11,5 | 0,0511 | BFL M1 x 450 - 165 | 16,5 | 19,5 | 0,1844 | BFN M2
x 200 - 40 | 10,0 | 11,5 | 0,0603 | BFL M1 x 500 - 190 | 17,5 | 20,5 | 0,2098 | BFN M2
x 225 - |525| 10,5 | 12,5 | 0,0718 | BFL M1 x 550 - 215 | 18,5 | 21,5 | 0,2352 | BFN M2
x 250 - 65 | 11,0 | 13,0 | 0,0834 | BFL M1 x 560 - 220 | 18,5 | 21,5 | 0,2403 | BFN M2
x 280 - 80 | 11,5 | 13,5 | 0,0972 | BFL M1 x 600 - 240 | 19,5 | 22,5 | 0,2606 | BFN M2
x 300 - 90 | 12,0 | 13,5 | 0,1064 | BFL M1 x 630 - 255 | 20,0 | 23,0 | 0,2758 | BF M2
x 315 - |97,5| 12,5 | 14,0 | 0,1133 | BFL M1 x 650 - 265 | 20,5 | 23,5 | 0,2860 | BF M2
x 355 - |117,5| 13,5 | 15,0 | 0,1318 | BFL M1 x 700 - 290 | 21,5 | 24,5 | 0,3114 | BF M2
x 400 - 140 | 14,5 | 16,0 | 0,1525 | BFL M2 x 710 - 295 | 21,5 | 24,5 | 0,3165 | BF M2
x 450 - 165 | 15,5 | 18,5 | 0,1626 | BFN M2 X 750 15 | 315 | 22,5 | 25,5 | 0,3368 | BF M3
x 500 - 190 | 16,5 | 19,5 | 0,1850 | BFN M2 x 800 | 40 | 340 | 23,5 | 26,5 | 0,3622 | BF M3
x 550 - 215 17,0 | 20,0 | 0,2074 | BFN M2 600 x 160 - 20 | 10,5 | 13,5 | 0,0400 | BFL M1
x 560 - 220 |1 17,5 | 20,5 | 0,2119 | BFN M2 x 180 - 30 | 11,0 | 14,0 | 0,0510 | BFL M1
x 600 - 240 |1 18,0 | 21,0 | 0,2298 | BFN M2 x 200 - 40 | 11,0 | 14,0 | 0,0619 | BFL M1
x 630 - 2551 19,0 | 22,0 | 0,2433 | BFN M2 x 225 - |52,56]| 12,0 | 15,0 | 0,0756 | BFL M1
x 650 - 265 | 19,0 | 22,0 | 0,2522 | BF M2 x 250 - 65 | 12,5 | 15,5 | 0,0893 | BFL M1
x 700 - 290 | 20,0 | 23,0 | 0,2746 | BF M2 x 280 - 80 | 13,0 | 16,0 | 0,1058 | BFL M1
x 710 - 295 ] 20,5 | 23,5 | 0,2791 BF M2 x 300 - 90 | 13,5 | 16,5 | 0,1167 | BFL M1

10 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FAETSNORD® NORDfire | FDMB

Weight Weight
AxB a c Design Eaf:‘::' Actu. |Mech.| AxB a c Design E::Z‘:' Actu. |Mech.
[mm] [mm] | [mm] mech|servo| Sef [m?] mech. | contr. [mm] [mm] | [mm] mech servo| Sef [m?] mech. | contr.
kgl | [kg] [ka] | [kg]

600 x 315 - |975| 140 (17,0 | 0,1249 | BFL | M1 650 x750 | 15 | 315|245 | 275 | 0,3965 | BF M3
x 355 - (1175 15,0 | 18,0 | 0,1469 | BFL | M2 | 700 x 160 - 20 | 115|145 |0,0473 | BFL | M1
x 400 - 140 | 16,0 | 19,0 | 0,1715 | BFEN | M2 x 180 - 30 | 12,0 | 15,0 | 0,0603 | BFL | M1
x 450 - 165 | 17,0 | 20,0 | 0,1989 | BFN | M2 x 200 - 40 (125|155 |0,0732 | BFL | M1
x 500 - 190 | 18,0 | 21,0 | 0,2263 | BFN | M2 x 225 - |525| 130 | 16,0 | 0,0894 | BFL | M1
x 550 - | 215 19,0 | 22,0 | 0,2537 | BFN | M2 x 250 - 65 | 135|165 | 0,1056 | BFL | M1
x 560 - | 220 195|225 |0,2592 | BFEN | M2 x 280 - 80 [ 145|175 |0,1251 | BFL | M1
x 600 - | 240 | 205|235 |0,2811| BF M2 x 300 - 90 | 15,0 | 18,0 |0,1380 | BFL | M2
x 630 - | 255 | 21,0240 |0,2976 | BF M2 x 315 - |975| 155|185 | 0,1477 | BFL | M2
x 650 - | 265|215 | 245 |0,3085| BF M2 x 355 - 1175/ 165 | 195 | 0,1737 | BFN | M2
x 700 - | 290 | 225|255 |0,3359 | BF M2 x 400 - 140 | 17,5 | 20,5 | 0,2028 | BFN | M2
x 710 - | 295|225 | 255 |0,3414 | BF M2 x 450 - 165 | 19,0 | 22,0 | 0,2352 | BFN | M2
x750 | 15 [ 315 | 235 | 26,5 | 0,3633 | BF M3 x 500 - 190 | 20,5 | 235 | 0,2676 | BFN | M2
x 800 | 40 | 340 | 245 | 27,5 | 0,3907 | BF M3 x 550 - | 215|220 | 265 | 0,3000 | BF M2

630 x 160 - 20 | 10,5 | 135 | 0,0422 | BFL | M1 x 560 - | 220|225 | 270 |0,3065| BF M2
x 180 - 30 | 11,0 | 14,0 | 0,0538 | BFL | M1 x 600 - | 240 | 235 | 280 | 0,3324 | BF M2
x 200 - 40 | 115|145 | 0,0653 | BFL | M1 x 630 - | 255|245 | 290 |0,3519| BF M2
x 225 - |525| 12,0150 |0,0798 | BFL | M1 x 650 - | 265|250 | 295 |0,3648 | BF M2
x 250 - 65 | 13,0 | 16,0 | 0,0942 | BFL | M1 x 700 - | 290 | 265 | 31,0 |0,3972 | BF M2
x 280 - 80 | 135|165 |0,1116 | BFL | M1 x 710 - | 295|270 | 315 (04037 | BF M2
x 300 - 90 | 14,0 | 17,0 | 0,1231 | BFL | M1 710 x 160 - 20 | 115|155 |0,0480 | BFL | M1
x 315 - |975| 14,0 17,0]0,1318| BFL | M1 x 180 - 30 | 12,0 | 16,0 | 0,0612 | BFL | M1
x 355 - [1175/ 155 | 185 | 0,1549 | BFL | M2 x 200 - 40 [ 125|155 | 0,0744 | BFL | M1
x 400 - 140 | 16,5 | 19,5 | 0,1809 | BFN | M2 x 225 - |525| 130 | 16,0 | 0,0908 | BFL | M1
x 450 - 165 | 17,5 | 20,5 | 0,2098 | BFN | M2 x 250 - 65 | 140|170 |0,1073 | BFL | M1
x 500 - 190 | 185 | 21,5 | 0,2387 | BFN | M2 x 280 - 80 | 145|175 |0,1270 | BFL | M1
x 550 - | 215 20,0 | 23,0 | 02676 | BFN | M2 x 300 - 90 | 15,0 | 18,0 | 0,1402 | BFL | M2
x 560 - | 220 20,0 |230|02734| BFEN | M2 x 315 - |975| 155|185 | 0,1500 | BFL | M2
x 600 - | 240 | 21,0 | 24,0 | 0,2965 | BF M2 x 355 - 117,55/ 17,0 | 20,0 | 0,1763 | BFN | M2
x 630 - | 255 | 215|245 |0,3139| BF M2 x 400 - 140 | 18,0 | 21,0 | 0,2060 | BFN | M2
x 650 - | 265|220 250 |03254| BF M2 x 450 - 165 | 19,0 | 22,0 | 0,2389 | BFN | M2
x 700 - | 290 | 235 | 26,5 | 0,3543| BF M2 x 500 - 190 | 20,0 | 23,0 | 0,2718 | BFN | M2
x 710 - | 295|235 | 265 |0,3601 | BF M2 x 550 - |215| 215|245 |0,3047 | BF M2
x750 | 15 [ 315|240 | 27,0 |0,3832 | BF M3 x 560 - |220| 215|245 |0,3112| BF M2

650 x 160 - 20 | 11,0 | 14,0 | 0,0437 | BFL | M1 x 600 - | 240 | 225 | 255 |0,3376 | BF M2
x 180 - 30 | 115|145 |0,0556 | BFL | M1 x 630 - | 255|235 | 265 |0,3573| BF M2
x 200 - 40 | 12,0 | 15,0 | 0,0676 | BFL | M1 x 650 - | 265|235 | 265 |0,3705| BF M2
x 225 - |525| 125|155 |0,0825| BFL | M1 x 700 - | 290 | 25,0 | 28,0 | 0,4034 | BF M2
x 250 - 65 | 13,0 | 16,0 | 0,0975 | BFL | M1 750 x 160 - 20 | 12,0 | 15,0 | 0,0510 | BFL | M1
x 280 - 80 | 14,0 | 17,0 | 0,1154 | BFL | M1 x 180 - 30 [ 125|155 |0,0649 | BFL | M1
x 300 - 90 | 14,0 | 17,0 | 0,1274 | BFL | M1 x 200 - 40 | 13,0 | 16,0 | 0,0789 | BFL | M1
x 315 - |975| 145|175 |0,1363 | BFL | M2 x 225 - |525| 135|165 | 0,0963 | BFL | M1
x 355 - [117,5/ 16,0 | 19,0 | 0,1603 | BFL | M2 x 250 - 65 [ 145|175 |0,1138 | BFL | M1
x 400 - 140 | 17,0 | 20,0 | 0,1872 | BFN | M2 x 280 - 80 | 15,0 | 18,0 | 0,1347 | BFL | M2
x 450 - 165 | 18,0 | 21,0 | 0,2171 | BFN | M2 x 300 - 90 | 155 | 185 |0,1487 | BFL | M2
x 500 - 190 | 19,0 | 22,0 | 0,2470 | BFN | M2 x 315 - |975| 160 | 190 [ 0,1591 | BFL | M2
x 550 - | 215 20,0 | 230 |0,2769 | BFEN | M2 x 355 - 1175/ 175|205 | 0,1871 | BFN | M2
x 560 - | 220|205 |235|02829| BF M2 x 400 - 140 | 185 | 21,5 | 0,2185 | BFN | M2
x 600 - |240 | 215|245 |0,3068 | BF M2 x 450 - 165 | 195 | 225 | 0,2534 | BFN | M2
x 630 - | 255 | 22,0250 |03247 | BF M2 x 500 - 190 | 21,0 | 240 | 0,2883 | BFN | M2
x 650 - | 265 | 225|255 |0,3367 | BF M2 x 550 - | 215|220 | 250 |0,3232 | BF M2
x 700 - | 290 | 235 | 26,5 | 0,3666 | BF M2 x 560 - | 220|225 | 255 (0,3302| BF M2
x 710 - | 295|240 | 27,0 |03726| BF M2 x 600 - | 240 | 235 | 265 | 0,3581 | BF M2 ‘

Images are for illustrative purposes RDT-07-0821 1

We reserve the right to make changes



FAETSNORD® NORDfire | FDMB

Weight Weight
AxB a c Design E::Z‘:' Actu. |Mech.| AxB a c Design E:’;‘:' Actu. |Mech.
[mm] [mm] | [mm] mech|servo| Sef [m?] mech. | contr. [mm] [mm] | [mm] mech |servo| Sef [m?] mech. | contr.
kgl | [kg] [ka] | [kg]
750 x 630 - 255 | 24,0 | 27,0 | 0,3790 | BF M2 900 x 250 - 65 | 16,5 | 19,5 | 0,1382 | BFL M2
x 650 - 265 | 24,5 | 27,5 | 0,3930 | BF M2 x 280 - 80 | 17,0 | 20,0 | 0,1637 | BFL M2
800 x 160 - 20 | 12,5 | 15,5 | 0,0546 | BFL M1 x 300 - 90 | 17,5 | 20,5 | 0,1806 | BFL M2
x 180 - 30 | 13,0 | 16,0 | 0,0696 | BFL M1 x 315 - |97,56| 18,0 | 21,0 | 0,1933 | BFN M2
x 200 - 40 | 13,5 | 16,5 | 0,0845 | BFL M1 x 355 - [117,5]| 19,5 | 22,5 | 0,2273 | BFN M2
x 225 - |525| 14,5 | 17,5 | 0,1032 | BFL M1 x 400 - 140 | 21,0 | 24,0 | 0,2654 | BFN M2
x 250 - 65 | 15,0 | 18,0 | 0,1219 | BFL M2 x 450 - 165 | 22,5 | 25,5 | 0,3078 | BFN M2
x 280 - 80 | 16,0 | 19,0 | 0,1444 | BFL M2 x 500 - 190 | 23,5 | 26,5 | 0,3502 | BF M2
x 300 - 90 | 16,5 | 19,5 | 0,1593 | BFL M2 x 550 - 215 | 25,0 | 28,0 | 0,3926 | BF M2
x 315 - |97,5| 16,5 | 19,5 | 0,1705 | BFL M2 1000 x 160 - 20 | 15,0 | 18,0 | 0,0692 | BFL M1
x 355 - |117,5| 18,0 | 21,0 | 0,2005 | BFN M2 x 180 - 30 | 15,5 | 18,5 | 0,0882 | BFL M1
x 400 - 140 | 19,5 | 22,5 | 0,2341 | BFN M2 x 200 - 40 | 16,0 | 19,0 | 0,1071 | BFL M2
x 450 - 165 | 20,5 | 23,5 | 0,2715 | BFN M2 X 225 - |52,56| 17,0 | 20,0 | 0,1308 | BFL M2
x 500 - 190 | 22,0 | 25,0 | 0,3089 | BFN M2 x 250 - 65 | 17,5 | 20,5 | 0,1545 | BFL M2
x 550 - 215 | 23,0 | 26,0 | 0,3463 | BF M2 x 280 - 80 | 18,5 | 21,5 | 0,1830 | BFL M2
x 560 - 220 | 23,5 | 26,5 | 0,3538 | BF M2 x 300 - 90 | 19,0 | 22,0 | 0,2019 | BFN M2
x 600 - 240 | 24,5 | 27,5 | 0,3837 | BF M2 x 315 - |97,56]| 19,5 | 22,5 | 0,2161 | BFN M2
900 x 160 - 20 | 13,5 | 16,5 | 0,0619 | BFL M1 x 355 - [117,5| 21,0 | 24,0 | 0,2541 | BFN M2
x 180 - 30 | 14,0 | 17,0 | 0,0789 | BFL M1 x 400 - 140 | 22,5 | 25,5 | 0,2967 | BFN M2
x 200 - 40 | 15,0 | 18,0 | 0,0958 | BFL M1 x 450 - 165 | 24,0 | 27,0 | 0,3441 | BFN M2
x 225 - |525| 155 | 18,5 | 0,1170 | BFL M2 x 500 - 190 | 25,5 | 28,5 | 0,3915 | BF M2
12 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

3.3 Lappien ylimenot
Taulukko 3.3.1. Lappien ylimenot

Lappien ylimenot Mitta Ylimeno
Lappien ylimenot Toimil. puoli "a” Taul. 4.2.1
Kuva 28 Puoli ilman toimil. ne? Taul. 4.2.1

Naita arvoja on noudatettava suunniteltaessa liittyvaa ilmastointia

Kuva. 14 Lappien ylimenot

3.4 Peltien laipat (Kuva 22, 23).

Kuva. 15 Pellin laippa - KAYTTAJAN PUOLI Kuva. 16 Pellin laippa - ASENNUKSEN PUOLI

30
35
Q\

17
10
f/

A (B)
I||I
H_
'I____

A-10 (B-10)
/

Images are for ||I_ustrat|ve purposes RDT-07-0821
We reserve the right to make changes




FETSNORD® NORDfire | FDMB

4.1

Sijoittaminen ja asennus

Palopellit voidaan asentaa haluttuun asentoon osastoivien rakenteiden pysty- ja vaakasuoriin osuuk-
siin. Pellin kokoonpanotoimet on tehtava niin, ettd kaikenlainen kuormituksen siirtyminen osastoivista
rakenteista pellin runkoon on ehdottomasti poissuljettu. Liittyva ilmastointiputkisto ripustettava tai tu-
ettava niin, ettd kaikenlainen kuormituksen siirtyminen putkistosta peltiin on ehdottomasti poissuljettu.
Asennusrako on taytettdva hyvaksytylla materiaalilla koko asennustilan laajuudelta (asennusrako).
Muiden laitteiden tulisi sijaita vahintddn 350 mm péaéssa pellin ohjauslaitteista, jotta niille olisi vapaa
paasy. Tarkastusaukolle on oltava paasy.

Pellin 1&pan tulee olla rakenteen sisélla (merkintd BUILD IN EDGE pellin rungossa) asennuksen jélkeen.
Palopelti voidaan asentaa myds seindrakenteen ulkopuolelle. Kanava seké palopellin se osa, joka jaa
seinan ja pellin lapan (merkintd BUILD IN EDGE suojakuoressa) valiin, on suojattava paloeristeella.
Palopellin ja rakenteen (seind, katto) véalisen etdisyyden on oltava vahintdan 75 mm. Siina tapauksessa,
etta kaksi tai useampia pelteja on tarkoitus asentaa samaan osastoivaan rakenteeseen, vierekkéisten
peltien vélisen etdisyyden on oltava vahintaan 200 mm standardin EN 1366-2 luvun 13.5 mukaisesti.
Poikkeukset on esitetty luvussa 6.

Kuva. 17 Palopellin ja rakenteen vélinen etdisyys

min. 200

RDT-07-0821 www.etsnord.com



FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 18 Upotusraja

Upotusraja
Te]
&
® [ ] o
g © o
szﬂ_o_ g
e [0/ \_?J
g o
@ -]
® ®
K N

Seinén raja -tarra osoittaa palopellin suositeltavan asennusrajan asennettaessa osastoivaan
rakenteeseen (seind). Palopelti on asennettava siten, etta pellin lappa - kiinni-asennossa -
on kokonaan osastoivan rakenteen (seindn) sisdpuolella samalla kun ohjausmekanismi ja
tarkastusaukko ovat esteettd saavutettavissa.

4.2 Ohjausmekanismi on suojattava (peitettdva) vaurioilta ja likaantumiselta asennuksen aikana.
Kaikkien palopeltien on oltava suljettuina asennuksen aikana. Pellin runko ei saa vaantya muurauk-
sen aikana. Kun pelti on asennettu, sen lappa ei saa raapia pellin runkoa avattaessa tai suljettaessa.

Kuva. 19 Asennusaukko

max. 1ol

min.30C, min.30,
= e ] max.400 max.400

min.30.
max.400

max. 2050

A - :
A+*

min.30,
max. 400

1- * Asennusaukon suositeltu mitta on 25 mm
2- -50 mm kummallakin puolella (se tarkoittaa A+50 — A+100 tai B+50 — B+100)

4.3 Esimerkkeja palopellin asennuksesta

Palopelti voidaan liittda kiintedén seindrakenteeseen, joka on valmistettu esim. normaalista betonista /
muurauksena, huokosbetonista ja jonka paksuus on vahintdan 100 mm, tai kiintedan kattorakenteeseen,
joka on valmistettu esim. tavallisesta betonia ja jonka paksuus on vahintdan 110 mm tai huokosbetonia,
jonka paksuus on vahintaan 125 mm.

Palopelti voidaan integroida kipsiseindrakenteeseen paloluokitukseltaan El 120 tai El 90.

Palopelti voidaan asentaa myos seindrakenteen ulkopuolelle. Kanava seké palopellin se osa, joka jaa
seinan ja pellin [apan (merkinta BUILD IN EDGE suojapaéllyksessa) valiin, on suojattava paloeristeella.
Jos pelti asennetaan rakenteen ulkopuolelle, on kaytettava lujitetta VRM.

Images are for illustrative purposes RDT-07-0821

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

5. Seloste asennuksista

5.1 Asennusmenetelmaluettelo

Taulukko 5.1.1. Asennusmenetelmaluettelo

Osastoiva rak. ol et Asennus Palonkest| Sivu
Paksuus mm
e EIS 120
100 Muurauslaasti tai kipsi EIS 90 22
100 Tiivistekotelo palosuojamassalla EIS 60 22
EIS 60
100 Palosuojavaahto stuccolaastillla EIS 45 23
Kiinted seinarakenne EIS 30
100 Ryhma - muurauslaasti tai kipsi EIS 90 24
Asennus seinan viereen -
100 muurauslaasti tai kipsi tai EIS 90 25
mineraalivilla
100 Tiivis’gekotelo palosuojamassalla ja EIS 90 26
kalkkisementtilevy
100 I\/_Iingraalivilla - muurauslaasti tai EIS 60 o8
Kipsi
Kiintean seinirakenteen 100 r';";”oesrﬁg}'a‘l’r'r':gs'sg"”s'tek"te'° s EIS60 | 29
ulkopuolelle : = =
Mineraalivilla, tiivistekotelo, EIS 90

100 palosuojamassa ja 30
kalkkisementtilevy EIS 120

100 Muurauslaasti tai kipsi E:g ;go 31
Tiivistekotelo palosuojamassalla
100 EIS 60 40 EIS 60 32
EIS 60
100 Palosuojavaahto stuccolaastillla EIS 45 33
Kipsiseindrakenne EIS 30
100 Ryhma - muurauslaasti tai kipsi EIS 90 34
Asennus seinan viereen -
100 muurauslaasti tai kipsi tai EIS 90 35
mineraalivilla
Tiivistekotelo palosuojamassalla ja
100 kalkkisementtilevy EIS 90 36
100 iIl/lllngraallvnla - muurauslaasti tai EIS 60 38
ipsi
. Mineraalivilla - tiivistekotelo ja
:(“llp():llostjacl)?;:'gkenteen 100 palosuojamassa EIS 60 39
Mineraalivilla, tiivistekotelo, EIS 90
100 palosuojamassa ja EIS 120 40
kalkkisementtilevy
e EIS 120
o Botont Muurauslaasti tai kipsi EIS 90 42
- Betoni P :
Kiinted kattorakenne | 125 |- Lvistekotelo palosuojamassalla__| EISE0 43
iivistekotelo palosuojamassalla ja
kalkkisementtilevy EIS 90 45
Kiintesn kattorakenteen 1101-22(3:ton| II:/ilrl)r15<}:‘raaI|V|lIa - muurauslaasti tai E:g ?go 47
ulkopuolelle Huokosbetoni | Betoni EIS 90 48
16 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

5.2 Asennus kiintedadn seinarakenteeseen

Kuva. 20 Kiintea seindrakenne - muurauslaasti tai kipsi

EIS 120
EIS 90

* Kehan ympari

Positio:

1 Palopelti

2 Kiintea seindrakenne
3 Muurauslaasti tai kipsi
4 Kanava

Esitetyt kaaviot liitoksista ja pelleistad ovat ainoastaan havainnollistavia!

* Kehan ympari

3 Tiivistyskotelo

(mineraalivilla min. tiheys 140 kg/m3)
4 Palosuojamassa min. paksuus 1 mm
5 Kanava

Kaytetyt materiaalit - esimerkki: *

3 Promapyr, Rockwool Steprock HD, *Palonkestéva eristys ja palonkestavi levy voidaan pellin

Hilti CFS-CT B 1S 140/50 asennuksessa korvata muulla hyvaksytylla palon eristavalla
4 Promastop - P, K, Hilti CFS-CT jarjestelmalld kun materiaalien ominaisuudet ovat vastaavat.

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 17

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 22 Kiinted seinarakenne - palosuojavaahto ja stuccolaasti

Pellin enimmaismitat 400x400 mm

EIS 60

EIS 45

EIS 30

Positio:

1 Palopelti

2 Kiintea seindrakenne
3 Palosuojavaahto

4 Stuccolaasti

5 Kanava

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:*

3 HILTI CFS-F FX - EIS 60
PROMAFOAM-C - EIS 45
SOUDAL, Soudafoam FR-B1 - EIS 30
DenBraven, Palosuojavaahto - EIS 30

18 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 23 Kiintea seinarakenne - peltirvhma - laasti tai kipsi

Peltien vélinen 94 mm rako voidaan tayttda > 100
mineraalivillalla min. tiheydeltédan 140 kg/m3.
Villa kiinnitetdan pellin runkoon palosuojamassalla.

A-A

Peltien véalinen 94 mm rako voidaan tayttaa mineraalivil- >100
lalla min. tiheydeltdan 140 kg/m3. —
Villa kiinnitetédan pellin runkoon palosuojamassalla.

Positio:

1 Palopelti

2 Kiinted seindrakenne
3 Muurauslaasti tai kipsi

Huomaa:

e Kunkin pellin asennusaukon vahimmaismitat ovat a x b = (A+100) x (2xB +100) mm or
(2xA+100) x (B +100) mm

e Pellin ja rakenteen valinen aukko taytetddn muurauslaastilla tai kipsilla.

e  Peltien vélinen etaisyys on 60 mm.

e Laippa laippaan liitos — Jopa 4 peltia voidaan asentaa

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 19

We reserve the right to make changes



20

FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 24 Kiintea seinarakenne - asennus seindn, katon viereen - muurauslaasti tai kipsi ja
mineraalivilla

=100
Aﬂ (= 100)+20

Huomaa:

Pellin ja rakenteen vélinen aukko taytetdan muurauslaastilla tai kipsilla ja mineraalivillalla.
Villa kiinnitetédan pellin runkoon ja rakenteeseen palosuojamassalla.

Mineraalivillan paksuus = rakenteen paksuus + 20 mm tai 50 mm

Asennus on voimassa kattorakenteissa

RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 25 Kiintea seinarakenne - tiivistyskotelo, palosuojamassa ja kalkkisementtilevy

EIS 90

* Kehan ympaéri

Ruuvi (min. 4x50)

Ruuvit on kiinnitettava katto-/
seindrakenteeseen

(kayta tarvittaessa terdskannatinta).

Positio:

Palopelti

Kiinted seindrakenne

Tiivistyskotelo (mineraalivilla min. tiheys 140 kg/m3)
Palosuojamassa min. paksuus 1 mm

Kalkkisementtilevy min. paksuus 15 mm min. tiheys 870 kg/m3
Kanava

D O WN =

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:*

3 Promapyr, Rockwool Steprock HD, Hilti CFS-CT B 1S 140/50
4 Promastop - P, K, Hilti CFS-CT

5 Promatect - H

** Palonkestava eristys ja palonkestava levy voidaan pellin asennuksessa korvata muulla hyvaksytylla palon
eristavalla jarjestelmalld kun materiaalien ominaisuudet ovat vastaavat.

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 21

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 26 Kiintea seindrakenne

EIS 90

D+60 to 800
max. 2050

D+60 to 800
max. 1650

Positio:

1 Palopelti

Kiinted seinarakenne

Tiivistyskotelo (mineraalivilla min. tiheys 140 kg/m3)
Palosuojamassa min. paksuus 1 mm

Kanava

a b~ ODN

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:*

3 Hilti CFS-CT B 1S 140/50
4 Hilti CFS-CT

** Palonkestava eristys ja palonkestava levy voidaan pellin asennuksessa korvata muulla hyvaksytylla palon
eristavalla jarjestelmalla kun materiaalien ominaisuudet ovat vastaavat.

292 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

5.3 Asennus kiintedan ulkoseindrakenteeseen

Kuva. 27 Kiintea ulkoseinarakenne - mineraalivilla - laasti tai kipsi

EIS 60

z 50"

* Kehan ympéri

Positio:

1 Palopelti

Kiinted seindrakenne

Muurauslaasti tai kipsi

Mineraalivilla, metalliverkko toisella puolella, tiheys 66 kg/m3
Kanava

a b~ WODN

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:**
4 Isover Ultimate Protect SLAB 4.0, th. 80 mm ALU1

**Tiivistyskotelon, palosuojamassan ja vuorauksen materiaalit sek& eristysmateriaalit voidaan korvata muulla
palosuojajarjestelmalla, jolla on vastaavat ominaisuudet.

Palopellin enimmaisetaisyytta rakenteesta ei ole rajoitettu ja standardin EN 15882-2 mukaan standardin EN
1366-1:2014 edellyttdma maara ripustuksia on kaytettava.

Kanava tulee ankkuroida lapiviennin kohdalla palo-osastoivaan rakenteeseen!

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 23

We reserve the right to make changes



24

FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 28 Kiintean seindrakenteen ulkopuolelle - mineraalivilla - tiivistyskotelo ja suojamassa

EIS 60

* Kehan ympéri

Positio:

Palopelti

Kiinted seindrakenne

Tiivistyskotelo (mineraalivilla min. tiheys 150 kg/m3)
Palosuojamassa min. paksuus 1 mm

Mineraalivilla, metalliverkko toisella puolella, tiheys 66 kg/m3
Kanava

o O WON =

Kéaytetyt materiaalit - esimerkki:*

3 Promapyr, Rockwool Steprock HD, Hilti CFS-CT B 1S 140/50
4 Promastop - P, K, Hilti CFS-CT
5 Isover Ultimate Protect SLAB 4.0, th. 80 mm ALU1

**Tiivistyskotelon, palosuojamassan ja vuorauksen materiaalit seké eristysmateriaalit voidaan korvata muulla
palosuojajarjestelmalla, jolla on vastaavat ominaisuudet.

Palopellin enimmaisetaisyytta rakenteesta ei ole rajoitettu ja standardin EN 15882-2 mukaan standardin EN
1366-1:2014 edellyttdma maara ripustuksia on kaytettava.

Kanava tulee ankkuroida lapiviennin kohdalla palo-osastoivaan rakenteeseen!

RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 29 Kiintean seindrakenteen ulkopuolelle - mineraalivilla, tiivistyskotelo, palosuojamassa
ja kalkkisementtilevy

EIS 90
EIS 120 ***** 6 7 8

L=Min. 400
T=120

L=Min. 100
T=120

L=Muuttuva**
T=60

* Kehan ympaéri

225 < 300

Ruuvi (min. 4x50)

]
=1
£ Ruuvit on kiinnitettéva katto-/
4 seindrakenteeseen

(kayta tarvittaessa terdskannatinta).

|-.-------
S N R W i S 8
Positio:
1 Palopelti
2 Kiinted seindrakenne
3 Mineraalivilla min. tiheys 140 kg/m3
4 Palosuojamassa min. paksuus 1 mm
5 Kalkkisementtilevy min. paksuus 15 mm (min. tiheys 870 kg/m3)
6 Kivivilla sidottu kdyttdmalla orgaanista hartsia,

jossa on murskattua kived kylm&aineena,

min. tiheys 300 kg/m3 ja min. paksuus 60 mm
7 Prof N U25x40x25
8 VRM*™*
9 Kanava

*k

Tiivistyskotelo, palosuojamassa, kalkkisementtilevy seké eristysmateriaalit voidaan korvata
muulla palosuojajarjestelmalla, jolla on vastaavat ominaisuudet.

Riippuu lapén etaisyydesta rakenteesta, kun enimmaisetaisyytta rakenteesta ei ole rajoitettu
ja standardin EN 15882-2 mukaan on kaytettava vaadittavaa méaraé ripustuksia standardin
EN 1366-1: 2014 mukaisesti.

= Lujituksen kiinnitys VRM katso kuva 81 Profiilin U25x40x25 asennus katso kuva 82

e Kun kaytetdan Rockwool Conlit Ductrock EIS 120, paks. 60 mm, voidaan saavuttaa
T - eristyksen paksuus (mm)

*kk

Kanava tulee ankkuroida ldpiviennin kohdalla palo-osastoivaan rakenteeseen!

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 25

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

5.4 Asennus kipsiseindrakenteeseen

Kuva. 30 Kipsiseindrakenne - muurauslaasti tai kipsi

EIS 120
EIS 90

z 100

Asennusaukko on vahvistettava
profiililla (UW, CW). Profiili kiin-
nitetdan vastaavan pituisilla =3,5
mm ruuveilla. Ruuvien valinen
etéisyys on <200 mm.

* Kehéan ympéri

Positio:

1 Palopelti

2  Kipsilevy

3 Mineraalivilla (tyyppi rakenteen tyypista riippuen)
4 Muurauslaasti tai kipsi

5 Kanava

Esitetyt kaaviot liitoksista ja pelleista ovat ainoastaan havainnollistavia!

26 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 31 Kipsiseinadrakenne - tiivistyskotelo ja palosuojamassa

EIS 60

z 100
Asennusaukko on vahvistettava
profiililla (UW, CW). Profiili kiin-
nitetddn vastaavan pituisilla =3,5
mm ruuveilla. Ruuvien valinen
etaisyys on <200 mm.

Positio:

Palopelti

Kipsilevy

Mineraalivilla (tyyppi rakenteen tyypista riippuen)
Mineraalikivivilla min. tiheys 140 kg/m3
Palosuojamassa min. paksuus 1 mm

Kanava

D OB~ WN =

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:*

4 Promapyr, Rockwool Steprock HD, Hilti CFS-CT B 1S 140/50
5 Promastop - P, K, Hilti CFS-CT

* Palonkestava eristys ja palonkestava levy voidaan pellin asennuksessa korvata muulla hyvaksytylla palon
eristavalla jarjestelmalla kun materiaalien ominaisuudet ovat vastaavat.

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 27

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 32 Kipsiseinarakenne - palosuojavaahto ja stuccolaasti

Pellin enimmaismitat 400x400 mm

EIS 60

EIS 45

EIS 30
Asennusaukko on vahvistettava ~
profiililla (UW, CW). Profiili kiin- ] N
nitetddn vastaavan pituisilla 23,5 ;
mm ruuveilla. Ruuvien valinen |

2 etaisyys on <200 mm. g

Positio:

1 Palopelti

2 Kipsilevy Kaytetyt materiaalit - esimerkki:**
; i ; abH i 3 Promapyr, Rockwool Steprock HD,

3 Mineraalivilla (t i rakenteen tyypista riippuen

4 Pal . :]tyypp yyp ppuen) Hilti CFS-CT B 1S 140/50
ajosuojavaanto 4 Promastop - P, K, Hilti CFS-CT

5 Stuccolaasti 5 Promatect - H

6 Kanava 6 Rockwool Conlit Kanavarock EIS 90,

th. 60 mm

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:

4 HILTI CFS-F FX - EIS 60
PROMAFOAM-C - EIS 45
SOUDAL, Soudafoam FR-B1 - EIS 30
DenBraven, Palosuojavaahto - EIS 30

Pelti on ankkuroitava paloseinarakenteeseen!
Esitetyt kaaviot liitoksista ja pelleista ovat ainoastaan havainnollistavia!

28 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 33 Kipsiseindrakenne - peltiryhma - muurauslaasti tai kipsi

EIS 90 Peltien vélinen 94 mm rako voidaan tayttda mineraalivillalla
min. tiheydeltaén 140 kg/ma3. Villa kiinnitetaén pellin runkoon
palosuojamassalla. > 100

Asennusaukko on vahvistettava profiililla
(UW, CW). Profiili kiinnitetaan vastaavan
pituisilla 23,5 mm ruuveilla. Ruuvien
vélinen etaisyys on <200 mm.

Peltien vélinen 94 mm rako voidaan tayttaa
mineraalivillalla min. tiheydeltdéan 140 kg/m3.
Villa kiinnitetaan pellin runkoon
palosuojamassalla.

Asennusaukko on vahvistettava profiililla

(UW, CW). Profiili kiinnitetaan vastaavan
B/vl pituisilla 23,5 mm ruuveilla.

Ruuvien vélinen etéisyys on <200 mm.

Positio:

1 Palopelti

2 Kipsilevy

3 Mineraalivilla (type depending on /‘V‘
the type of construction) B

4 Muurauslaasti tai kipsi

Huomaa:
¢ |Installation opening for each damper has minimal Mitat

e axb=(A+100) x (2xB +100) mm or (2xA+100) x (B +100) mm

e  Gap between damper and construction is filled by Muurauslaasti tai kipsi
e Distance between dampers 60 mm

e Flange to flange connection - Up to 4 dampers can be installed

Esitetyt kaaviot liitoksista ja pelleistd ovat ainoastaan havainnollistavia!

Images are for illustrative purposes

We reserve the right to make changes RDT-07-0821 29




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 34 Kipsiseindrakenne - asennus seinan, katon viereen - muurauslaasti tai kipsi
ja mineraalivilla

EIS 90
A
—] A-A
312 con @ 31 2 sep
-\ . =
L"i‘-"- 1 ) | A l:f'-: l&‘
I L ’ \‘"%_ vl o | i
Asennusaukko on vahvistettava
profiililla (UW, CW). Profiili
=50 kiinnitetdan vastaavan pituisilla
23,5 mm ruuveilla. Ruuvien vélinen
1 etéisyys on =200 mm.
2
2 8
=
a
Al
= A+100
—»‘ =100
A (= 100)+20
Positio:
1 Palopelti

2 Muurauslaasti tai kipsi
3 Mineraalivilla min. tiheys 140 kg/m3

Huomaa:

e  Pellin ja rakenteen vélinen aukko taytetddn muurauslaastilla tai kipsilla ja mineraalivillalla.
e Villa kiinnitetdan pellin runkoon ja rakenteeseen palosuojamassalla.

e Mineraalivillan paksuus = rakenteen paksuus + 20 mm tai 50 mm

e Asennus on voimassa kattorakenteissa

30 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 35 Kipsiseindrakenne - tiivistekotelo, palosuojamassa ja kalkkisementtilevy
EIS 90

Asennusaukko on vahvistettava
profiililla (UW, CW). Profiili
kiinnitetdan vastaavan pituisilla
23,5 mm ruuveilla. Ruuvien
vélinen etéisyys on <200 mm.

=100

* Kehan ympaéri

=25 < 300

Ruuvi (min. 4x50)
225 ] 7

7 Ruuvit on kiinnitettiva katto-/

<300 b seindrakenteeseen
s (kdyta tarvittaessa teraskannatinta).

Positio:
Palopelti
Kipsilevy
Mineraalivilla (tyyppi rakenteen tyypista riippuen)

Mineraalivilla min. tiheys 140 kg/m3

Palosuojamassa min. paksuus 1 mm

Kalkkisementtilevy min. paksuus 15 mm (min. tiheys 870 kg/m3)
Kanava

N O Ok WON =

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:**

4 Promapyr, Rockwool Steprock HD, Hilti CFS-CT B 1S 140/50
5 Promastop - P, K, Hilti CFS-CT

6 Promatect - H

** Palonkestava eristys ja palonkestava levy voidaan pellin asennuksessa korvata muulla hyvaksytylla palon
eristavalld jarjestelmallda kun materiaalien ominaisuudet ovat vastaavat.

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 31

We reserve the right to make changes



32

FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 36 Kipsiseindrakenne - Palokatkolevy

EIS 90

Asennusaukko on vahvistettava
profiililla (UW, CW). Profiili
kiinnitetdan vastaavan pituisilla
=3,5 mm ruuveilla. Ruuvien
vélinen etdisyys on <200 mm.

D+60 to 800
max. 2050

D+60 to 800
max. 1650

Positio:

Palopelti

Kipsilevy

Mineraalivilla (tyyppi rakenteen tyypista riippuen)
Palosuojalevy

Palosuojapinnoite, paksuus 1 mm

Kanava

o O WON =

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:*
3 Hilti CFS-CT B 1S 140/50
4 Hilti CFS-CT

** Palonkestava eristys ja palonkestava levy voidaan pellin asennuksessa korvata muulla hyvaksytylla palon
eristavalla jarjestelméalla kun materiaalien ominaisuudet ovat vastaavat.

RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

5.5 Asennus kipsiseindrakenteen ulkopuolelle

Kuva. 37 Kipsiseindrakenteen ulkopuolelle - mineraalivilla - muurauslaasti tai kipsi

EIS 60

Asennusaukko on vahvistettava profiililla

(UW, CW). Profiili kiinnitetdén vastaavan

pituisilla 23,5 mm ruuveilla. 7 8 9
Ruuvien vélinen etdisyys on <200 mm.

10

i L=Min. 400
L=Muuttuva** T=120

T=60

d L\ L=Min. 100 |

s T=120
o

** Kehan ympaéri

> 25 <300 o
. W Ruuvi (min. 4x50)

1/

Ruuvit on kiinnitettava katto-/
X seindrakenteeseen
(kayta tarvittaessa terdskannatinta).

Positio:
Palopelti
Kipsilevy
Mineraalivilla (tyyppi rakenteen tyypista riippuen)
Muurauslaasti tai kipsi

Mineraalivilla, metalliverkko toisella puolella, tiheys 66 kg/m3
Kanava

D o1~ WON =

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:*
5 lIsover Ultimate Protect SLAB 4.0, th. 80 mm ALU1

** Tiivistyskotelon, palosuojamassan ja vuorauksen materiaalit seka eristysmateriaalit voidaan korvata
muulla palosuojajarjestelmalla, jolla on vastaavat ominaisuudet. Palopellin enimmaisetaisyytta rakenteesta
ei ole rajoitettu ja standardin EN 15882-2 mukaan standardin EN 1366-1:2014 edellyttama maara
ripustuksia on kaytettava.

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 33

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 38 Kipsiseindrakenteen ulkopuolelle - mineraalivilla - tiivistyskotelo ja palosuojamassa

EIS 60

Asennusaukko on vahvistettava profiililla
(UW, CW). Profiili kiinnitetdan vastaavan
pituisilla 23,5 mm ruuveilla.

Ruuvien vélinen etaisyys on <200 mm.

Positio:

1 Palopelti

2 Kipsilevy

3 Mineraalivilla (tyyppi rakenteen tyypista riippuen)

4 Tiivistyskotelo (mineraalivilla min. tiheys 150 kg/m3)

5 Palosuojamassa min. paksuus 1 mm

6 Mineraalivilla, metalliverkko toisella puolella, tiheys 66 kg/m3
7 Kanava

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:*

4 Promapyr, Rockwool Steprock HD, Hilti CFS-CT B 1S 140/50
5 Promastop - P, K, Hilti CFS-CT

6 Isover Ultimate Protect SLAB 4.0, th. 80 mm ALU1

**Tiivistyskotelon, palosuojamassan ja vuorauksen materiaalit seké eristysmateriaalit voidaan korvata
muulla palosuojajarjestelmalla, jolla on vastaavat ominaisuudet. Palopellin enimmaisetaisyytta rakenteesta
ei ole rajoitettu ja standardin EN 15882-2 mukaan standardin EN 1366-1:2014 edellyttdma maara
ripustuksia on kaytettava.

34 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 39 Kipsiseindrakenteen ulkopuolelle - mineraalivilla - tiivistyskotelo ja palosuojamassa
ja sementtilevy

EIS 90
EIS 120 *****

Asennusaukko on vahvistettava profiililla

(UW, CW). Profiili kiinnitetaan vastaavan

pituisilla 23,5 mm ruuveilla. 7 8 9
Ruuvien vélinen etéisyys on <200 mm.

10

L=Min. 400
L=Muuttuva** / _T=120

T=60

4 L\ L=Min. 100 |

o T=120
e

** Kehan ympéri

< 300
e, Ruuvi (min. 4x50)

Ruuvit on Kiinnitettdva katto-/
) seindarakenteeseen
m (kdyta tarvittaessa terdskannatinta).
Positio: = -
Palopelti
Kipsilevy

Mineraalivilla (tyyppi rakenteen tyypista riippuen)

Mineraalivilla min. tiheys 140 kg/m3

Palosuojamassa min. paksuus 1 mm

Kalkkisementtilevy min. paksuus 15 mm (min. tiheys 870 kg/m3)
Kivivilla sidottu kayttdmalla orgaanista hartsia, jossa on murskattua kived kylmaaineena,
min. tiheys 300 kg/m3 ja min. paksuus 60 mm

8  Profiili U25x40x25

9 VRM*=**

10 Kanava

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:**

4 Promapyr. Rockwool Steprock HD. Hilti CFS-CT C 1S 140/50

5 Promastop - P, K, Hilti CFS-CT

6 Promatect - H

7 Rockwool Conlit Kanavarock EIS 90, th. 60 mm

N o 0ok WN =

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 35

We reserve the right to make changes



36

FETSNORD® NORDfire | FDMB

*k

Tiivistyskotelo, palosuojamassa, kalkkisementtilevy seka eristysmateriaalit voidaan korvata
muulla palosuojajarjestelmalla, jolla on vastaavat ominaisuudet.
Riippuu 1dpén etdisyydesta rakenteesta, kun enimmaisetéisyytté rakenteesta ei ole rajoitettu

ja standardin EN 15882-2 mukaan on kaytettdva vaadittavaa maéaraa ripustuksia standardin
EN 1366-1: 2014 mukaisesti.

Lujituksen kiinnitys VRM katso kuva 81 Profiilin U25x40x25 asennus katso kuva 82

Kun kaytetdan Rockwool Conlit Ductrock EIS 120, paks. 60 mm

T- eristyksen paksuus (mm)

Fokkk

Khkkk

Kanava tulee ankkuroida ldpiviennin kohdalla palo-osastoivaan rakenteeseen!

5.6 Asennus kiintedadn seinarakenteeseen

RDT-07-0821 www.etsnord.com



FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 40 Kiintea kattorakenne - muurauslaasti tai kipsi

EIS 120
EIS 90

=z 50"

*

min.. 110 - Betoni/ min.. 125 - Huokosbetoni
Kehan ympari

*k

Positio:

1 Palopelti

2 Kiinted kattorakenne
3 Muurauslaasti tai kipsi
4 Kanava

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 37

We reserve the right to make changes



38

FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 41 Kiintea kattorakenne - tiivistyskotelo, palosuojamassa

EIS 60

= bt =50

Positio:

1

a b~ ODN

Palopelti

Kiinte& kattorakenne

Tiivistyskotelo (mineraalivilla min. tiheys 140 kg/m3)
Palosuojamassa min. paksuus 1 mm

Kanava

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:**

3
4

Promapyr, Rockwool Steprock HD, Hilti CFS-CT B 1S 140/50
Promastop - P, K, Hilti CFS-CT

*** Palonkestéva eristys ja palonkestéva levy voidaan pellin asennuksessa korvata muulla
hyvaksytylla palon eristavélla jarjestelmalla kun materiaalien ominaisuudet ovat vastaavat.

RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 42 Kiintea kattorakenne - peltiryhma - muurauslaasti tai kipsi

Peltien vélinen 94 mm rako voidaan tayttaa

EIS 90 mineraalivillalla min. tiheydeltd&n 140 kg/m3.
Villa kiinnitetaan pellin runkoon
palosuojamassalla.

Peltien vélinen 94 mm rako voidaan tayttaa
mineraalivillalla min. tiheydeltdan 140 kg/m3.
Villa kiinnitetdan pellin runkoon
palosuojamassalla.

Positio: *min. 110 - Concrete/ min. 125 - Aerated concrete
1 Palopelti ** Kehan ympaéri

2 Kiinted seindrakenne

3 Muurauslaasti tai kipsi

Huomaa:

e Asennusaukoissa on kullekin pellille vahimmaismitat

e axb=(A+100) x (2xB +100) mm tai (2xA+100) x (B +100) mm

e  Pellin ja rakenteen valinen aukko téytetdan muurauslaastilla tai kipsilla.
e Peltien vélinen etéisyys on 60 mm.

e Laippa laippaan liitos — Jopa 4 peltia voidaan asentaa

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 39

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 43 Kiintea kattorakenne - tiivistyskotelo, palosuojamassa ja kalkkisementtilevy

EIS 90

Ruuvit on kiinnitettava katto-/
seindarakenteeseen

(kayta tarvittaessa teraskannatinta).

Positio: *min. 110 - Concrete/ min. 125 - Aerated concrete
1 Palopelti ** Keh&n ympari

2 Kiinted kattorakenne

3 Stuffing box (mineral stone wool min. density 140 kg/m?)

4 Fire protection mastic min. thickness 1 mm

5 Cement lime plate min. thickness 15 mm, min. density 870 kg/m?

6 Kanava

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:***
3 Promapyr, Rockwool Steprock HD, Hilti CFS-CT B 1S 140/50
4 Promastop - P, K, Hilti CFS-CT

Palonkestava eristys ja palonkestava levy voidaan pellin asennuksessa korvata muulla hyvaksytylla
palon eristavalla jarjestelmalla kun materiaalien ominaisuudet ovat vastaavat.

40 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 44 Kiintea kattorakenne - Weichschott EIS 90

EIS 90

4 3
D+60 to 800 = D+60 to 800

max. 1650 R max. 2050

Positio: *min. 110 - Concrete/ min. 125 - Aerated concrete
1 Palopelti

2 Kiintead kattorakenne

3 Palosuojalevy

4 Palosuojapinnoite, paksuus 1 mm

5 Kanava

Kaytetyt materiaalit - esimerkki:**
3 Hilti CFS-CT B 1S 140/50
4 Hilti CFS-CT

** Palonkestéava eristys ja palonkestéva levy voidaan pellin asennuksessa korvata muulla hyvaksytylla
palon eristavalla jarjestelmalla kun materiaalien ominaisuudet ovat vastaavat.

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 41

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

5.7 Asennus kiintean kattorakenteen ulkopuolelle

Ku

va. 45 Kiintedn kattorakenteen ulkopuolelle - mineraalivilla - muurauslaasti ja kipsi

EIS 90
EIS 120 *****x < 75™

L=Min. 100
T=120
L=Muuttuva**
T=60
L=Min. 400
T=120
Positio:
1 Palopelti
2 Kiinteé kattorakenne * min. 110 - Concrete/ min. 125 - Aerated concrete
3 Muurauslaasti tai kipsi . L ) ,
Kaytetyt materiaalit - esimerkki:**
4 Kivivilla sidottu kayttdmalla orgaanista hartsia, 4 Rockwool Conlit Kanavarock EIS 90, th. 60 mm

jossa on murskattua kived kylmaaineena,
min. tiheys 300 kg/m3 ja min. paksuus 60 mm
Profiili U25x40x25

6 VRM*****

*k

*kkk

*kkk

T-

Kanava

Tiivistyskotelo, palosuojamassa, kalkkisementtilevy seka eristysmateriaalit voidaan korvata

muulla palosuojajarjestelmalla, jolla on vastaavat ominaisuudet.

Riippuu 1&dpén etdisyydesta rakenteesta, kun enimmaisetéisyytté rakenteesta ei ole rajoitettu
ja standardin EN 15882-2 mukaan on kaytettéva vaadittavaa maaraa ripustuksia standardin
EN 1366-1: 2014 mukaisesti.

Lujituksen kiinnitys VRM katso kuva 81 Profiilin U25x40x25 asennus katso kuva 82

Kun kaytetdan Rockwool Conlit Ductrock EIS 120, paks. 60 mm

eristyksen paksuus (mm)

*

Kanava tulee ankkuroida lapiviennin kohdalla palo-osastoivaan rakenteeseen!

42

RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Kuva. 46 Kiintedn kattorakenteen ulkopuolelle - betoni

EIS 90

Harjateras - teraslanka- 0 6 mm

< 750
= w < 100
an
0
BT

Positio: *min. 110 - Betoni/ min.. 125 - Huokosbetoni
1 Palopelti ** Keh&n ympéri
2 Kiinted kattorakenne
3 Betoni B20
4 Harjateras
5 Kanava
Images are for illustrative purposes
We reserve the right to make changes RDT-07-0821 43



FETSNORD® NORDfire | FDMB

6. Asennuskehykset
Kuva. 47 Vahvikkeen VRM kiinnitys pellin runkoon

Tarkedaa: Alle EI90 paloluokassa lujite VRM ei ole valttamaton!

1. Aseta osat A ja B palopellin runkoon oikeaan asentoon ’
2. Lukkoruuvi C
3. Ruuvi on laitettava VRM:n jokaiseen kulmaan

Kuva. 48 Asennusmenettely

EIS 90
EIS 120 1) Leikkaa ura profiilille U25x40x25

2) Aseta profiili uraan 2) Kiinnité profiili 2) Kiinnita toinen eristyskerros

100

Katso asennuksen yksityiskohdat luvusta 9.4

44 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

7. Ripustusjarjestelmat

8. Kuva. 49 Asennus kattoon

llman ankkuria Ankkuri Kiinitysevy ja ankkurit
2
3
1
5 5
4 1 6 2 1
Kiinnityslevyt

Positio:
1 Kierretanko M8 — M20
2 Muitteri
3 Aluslevy 150
4  Liitosmutteri
5 Ankkuri
6 Kiinnityslevy - min. paksuus 10 mm
Ripustustankojen kantavuus F [N] vaaditulla 90 minuutin kestolla
Paino G [k

— [r:rflz] 1 kappaleelle [ 91 parille

M8 366 22 44

M10 58 35 70

M12 84,3 52 104

M14 115 70 140

M16 157 96 192

M18 192 117 234

M20 245 150 300
Images are for illustrative purposes RDT-07-0821 45

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

8.1 Vaaka-asennus

Palopellit voidaan ripustaa kierretankojen ja asennusprofiilien avulla. Ripustusjarjestelman
kuormitus riippuu palopellin painosta.

Pellin kokoonpanotoimet on tehtéva niin, etta kaikenlainen kuormituksen siirtyminen osastoivista
rakenteista pellin runkoon on ehdottomasti poissuljettu. Liittyva ilmastointiputkisto ripustettava
tai tuettava niin, ettd kaikenlainen kuormituksen siirtyminen putkistosta peltiin on ehdottomasti
poissuljettu.

Yli 1,5 m pitkét kierretangot edellyttavéat paloeristysta.

Kierretankojen kiinnitys kattorakenteeseen - katso kuva 83.

Kuva. 50 Ripustus- vaakakanava

Positio:

Palopelti
Kanava
Jatkokappale
Kierretanko
Asennuskisko
Mutteri
U-aluslevy
Aluslevy

0 N O OB DN =

Esimerkkeja kaytettavistad materiaaleista:
HILTI, SIKLA, MUPRO etc.

46 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

8.2 Vaaka-asennus

Palopellit voidaan ripustaa kierretankojen ja asennusprofiilien avulla. Ripustusjdrjestelman kuorm-
itus riippuu palopellin painosta.

Pellin kokoonpanotoimet on tehtéva niin, etta kaikenlainen kuormituksen siirtyminen osastoivista
rakenteista pellin runkoon on ehdottomasti poissuljettu. Liittyva ilmastointiputkisto ripustettava
tai tuettava niin, ettd kaikenlainen kuormituksen siirtyminen putkistosta peltiin on ehdottomasti
poissuljettu.

Yli 1,5 m pitké&t kierretangot edellyttdvéat paloeristysté. Kierretankojen kiinnitys

kattorakenteeseen - katso kuva 83.

Kuva. 51 Ripustus- vaakakanava

Toimilaitemekanismi on sijoitettu kattorakenteen ylapuolelle.

£-Y

Toimilaitemekanismi on sijoitettu kattorakenteen alapuolelle.
Positio:
Palopelti
Tarindnvaimennin
Jatkokappale
Kierretanko
Asennuskisko
Mutteri
U-aluslevy
Aluslevy
9 Ruuviliitos
10 Asennusprofiili
11 Asennuskisko
12 Palosuojalevy

0 N O OB~ WN =

Esimerkkeja kaytettavistd materiaaleista: HILTI, SIKLA, MUPRO etc.

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 47

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

8.3 Suorakulmaisen palopellin ripustus seinélle - vaaka-asennus

Palopellin ja osastoivan rakenteen vélinen kanava voidaan ripustaa kierretangoilla ja asennus-
profiileilla. Ripustusjarjestelmén kuormitus riippuu palopellin ja kanavajérjestelman painosta.
Kahden ripustuksen enimmaisvali on 1500 mm.

Pellin kokoonpanotoimet on tehtéva niin, etta kaikenlainen kuormituksen siirtyminen osastoivista
rakenteista pellin runkoon on ehdottomasti poissuljettu. Liittyva ilmastointiputkisto ripustettava
tai tuettava niin, etta kaikenlainen kuormituksen siirtyminen putkistosta peltiin on ehdottomasti
poissuljettu.

Yli 1,5 m pitkat kierretangot edellyttavéat paloeristysta.

Jos kierretanko sijaitsee kanavan eristyksen sisélld, kierretangon ja kanavan etéisyys on enintaan
30 mm. Jos kierretanko sijaitsee kanavan eristyksen ulkopuolella, kierretangon ja eristyksen
etéisyys on enintdan 40 mm. Asennusprofiilin alla olevan eristyskerroksen paksuuden on oltava
vahintddn 30 mm.

Kierretankojen kiinnitys kattorakenteeseen - katso kuva 83.

Eristyslevyt on kiinnitettdva kanavaan hitsaustapeilla. Hitsaustappien vélinen etéisyys seka
hitsaustappien ja laippojen vélinen etéisyys riippuu materiaaleista. Katso lisatiedot eristyksen
valmistajan dokumentaatiosta.

Kuva. 52 Ripustus seindan vaaka-asennus

Positio:

Palopelti
Kanava
Eristys
Kierretanko
Asennuskisko
Mutteri
Aluslevy
Hitsaustappi

Min. 30 mm

0 N O OB~ WN =

48 RDT-07-0821 www.etsnord.com




ETSNORD"® NORDfire | FDMB
IX. Tekniset tiedot

9. Painehavio

9.1 Painehéavion laskenta

w?
ap =& 0=

Ap [Pa] havinnyt paine

w[ m.s] ilmavirtauksen nopeus nimellispeltilohkossa

o [kg.m=] ilman tiheys

¢ [-] paikallisen painehavién kerroin nimellispeltilohkolle (katso taul. 11.1.1.)

9.2 Painehéavidé méaaritys diagrammilla p =1,2kg- m*

Diagrammi 9.2.1. Painehavié6t ilman tiheydella p =1,2 kg m’

Q
200 S /ﬁ%%%b S ?
22
1004 AN AT Gt
] A 1//":/’ i i ——
707 PG Sl e P Al 5l ot O ol i i L
=] & |7 e 1 S Q"
4l /// A7 A K //// ~ P

30 ///////:///J/ prdVs /// e

) 204 /j/ﬂ%//; ,////////

. 7 o

- 104 /A, % /44 // ]

% . // // /// /‘:"//I ~ /}// - Pl

Q U | - v o - - ]

Q_ —

o 5 S T A I D

c 7 P ,///// A P

§ 3;///7/////,/

é 2; /////% ,/

s e

= b = = — T T T —

= 2 20

painehdvio Ap [Pa] ———

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 49

We reserve the right to make changes



FAETSNORD® NORDfire | FDMB

10. Paikallisen painehavién kerroin § (-)
10.1 Paikallisen painehévion kerroin § (-)

Taulukko 10.1.1. Paikallisen painehavion kerroin

B

160 180 | 200 | 225 | 250 | 280 | 300 | 315 355 400 450 | 500

160 4,771 | 3,458 | 2,717 | 2,285 | 1,813 | 1,638 | 1,407 | 1,327 | 1,165 | 1,040 | 2,025 | 1,874
180 4,102 | 3,251 | 2,351 | 2,016 | 1,676 | 1,342 | 1,221 | 1,136 | 0,986 | 0,922 | 1,676 | 1,548
200 3,701 | 2,951 | 2,105 | 1,867 | 1,554 | 1,302 | 1,113 | 1,052 | 0,933 | 0,801 | 1,445 | 1,332
225 3,654 | 2,873 | 2,056 | 1,726 | 1,475 | 1,226 | 1,067 | 1,029 | 0,917 | 0,781 | 1,239 | 1,172
250 3,588 | 2,793 | 2,005 | 1,675 1,386 | 1,155 | 1,033 | 0,987 | 0,893 | 0,736 | 1,113 | 1,021
280 3,411 | 2,692 | 1,975 1,599 | 1,341 | 1,123 | 0,986 | 0,916 | 0,822 | 0,713 | 0,996 | 0,912
300 3,288 | 2,599 | 1,908 | 1,536 | 1,315 1,101 | 0,974 | 0,911 | 0,787 | 0,692 | 0,937 | 0,857
315 3,102 | 2,454 | 1,833 | 1,489 | 1,289 | 0,988 | 0,933 | 0,833 | 0,721 | 0,634 | 0,900 | 0,822
355 2,955 | 2,302 | 1,796 | 1,412 | 1,199 | 0,956 | 0,902 | 0,799 | 0,678 | 0,588 | 0,821 | 0,749
400 2,833 | 2,159 | 1,708 | 1,356 | 1,126 | 0,931 | 0,825 | 0,711 | 0,635 | 0,527 | 0,757 | 0,689
450 2,732 | 2,055 | 1,623 | 1,302 | 1,103 | 0,852 | 0,777 | 0,677 | 0,599 | 0,507 | 0,705 | 0,640
500 2,670 | 1,988 | 1,587 | 1,251 /1,025 | 0,796 | 0,725 | 0,618 | 0,529 | 0,460 | 0,666 | 0,603
550 4,219 | 2,941 | 2,237 | 1,687 | 1,402 | 1,156 | 1,039 | 0,968 | 0,827 | 0,719 | 0,635 | 0,575
560 4,194 | 2,922 | 2,222 | 1,623 | 1,392 | 1,147 1,031 | 0,910 | 0,820 | 0,713 | 0,630 | 0,570
600 4,104 | 2,857 | 2,170 | 1,573 | 1,357 | 1,117 | 1,004 | 0,935 | 0,797 | 0,692 | 0,611 | 0,552
630 4,046 | 2,814 | 2,137 | 1,553 1,334 | 1,098 | 0,986 | 0,918 | 0,782 | 0,678 | 0,598 | 0,540
650 4,010 | 2,788 | 2,116 | 1,526 | 1,320 | 1,086 | 0,975 | 0,908 | 0,773 | 0,670 | 0,590 | 0,533
700 3,975 | 2,759 | 2,098 | 1,515| 1,297 | 1,071 | 0,965 | 0,892 | 0,761 | 0,656 | 0,581 | 0,527
710 3,918 | 2,720 | 2,062 | 1,496 | 1,284 | 1,055 | 0,947 | 0,881 | 0,749 | 0,648 | 0,571 | 0,515
750 3,865 | 2,682 | 2,032 | 1,475| 1,264 | 1,037 | 0,931 | 0,866 | 0,736 | 0,636 | 0,560 | 0,504
800 3,808 | 2,640 | 1,999 | 1,445| 1,241 | 1,018 | 0,913 | 0,849 | 0,721 | 0,623 | 0,547 | 0,493
900 3,715 | 2,572 11,946 | 1,414 | 1,205 | 0,988 | 0,885 | 0,822 | 0,697 | 0,602 | 0,528 | 0,474
1000 3,643 | 2,519 1,904 | 1,395 1,177 | 0,964 | 0,863 | 0,801 | 0,679 | 0,585 | 0,512 | 0,460

A

B

550 | 560 | 600 | 630 | 650 | 700 | 710 | 750 | 800 | 900 | 1000
160 | 1,761 | 1,741 | 1,672 | 1,627 | 1,601 | 1,598 | 1,532 | 1,493 | 1,452 | 1,386 | 1,336
180 | 1,451 | 1,434 | 1,375 | 1,337 | 1,315 | 1,289 | 1,256 | 1,224 | 1,18 | 1,133 | 1,09
200 | 1,246 | 1,232 | 1,179 | 1,146 | 1,126 | 1,106 | 1,074 | 1,046 | 1,015 | 0,965 | 0,928
225 | 1,075 | 1,035 | 0,998 | 0,965 | 0,938 | 0,926 | 0,905 | 0,873 | 0,856 | 0,822 | 0,803
250 | 0,952 | 0,94 | 0,898 | 0,871 | 0,855 | 0,831 | 0,813 | 0,79 | 0,765 | 0,725 | 0,695
280 | 0,849 | 088 | 08 | 0,775 | 0,76 | 0,742 | 0,722 | 0,701 | 0,678 | 0,641 | 0,613
300 | 0,797 | 0,786 | 0,75 | 0,726 | 0,712 | 0,689 | 0,675 | 0,655 | 0,633 | 0,599 | 0,572
3156 | 0,764 | 0,754 | 0,718 | 0,695 | 0,681 | 0,662 | 0,646 | 0,626 | 0,605 | 0,572 | 0,546
355 | 0,694 | 0,685 | 0,651 | 0,63 | 0,617 | 0,603 | 0,584 | 0,566 | 0,546 | 0,514 | 0,49
400 | 0,637 | 0,628 | 0,597 | 0,577 | 0,565 | 0,543 | 0,534 | 0,516 | 0,498 | 0,468 | 0,445
450 | 0,591 | 0,583 | 0,553 | 0,534 | 0,522 | 0,503 | 0,493 | 0,476 | 0,458 | 0,43 | 0,408
500 | 0,556 | 0,548 | 0,52 | 0,501 | 0,49 | 0,482 | 0,462 | 0,446 | 0,429 | 0,401 | 0,38
550 | 0,529 | 0,521 | 0,494 | 0,476 | 0,465 | 0,441 | 0,437 | 0,422 | 0,405 | 0,379 | -
560 | 0,524 | 0,517 | 0,489 | 0,471 | 0,461 | 0,448 | 0,433 | 0,418 | 0,401 | - -
600 | 0,507 | 0,5 | 0,473 | 0,455 | 0,445 | 0,426 | 0,418 | 0,403 | 0,387 | - -
630 | 0,496 | 0,489 | 0,462 | 0,445 | 0,435 | 0,418 | 0,408 | 0,393 | - - -
650 0,49 | 0,482 | 0,456 | 0,439 | 0,428 | 0,414 | 0,402 | 0,387 | - - -
700 | 0,483 | 0,476 | 0,444 | 0,431 | 0,421 | 0,409 | 0,398 | 0,379 | - - -
710 | 0,472 | 0,465 | 0,439 | 0,422 | 0,412 | 0,399 | - - - - -
750 | 0,462 | 0,455 | 0,429 | 0,413 | 0,403 | - - - - - -
800 | 0451 | 0,444 | 0,419 | - - - - - - - -
900 | 0434 | - - - - - - - - - -

50 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

11. Noise data

11.1 Level of acoustic output corrected with filter A.

Lwa = Lw1 + 10 log(S) + Ka

Lwa [dB(A)] level of acoustic output corrected with filter A

Lws [dB] level of acoustic output Lwa related to the 1 m? section (see Tab. 12.3.1.)
S [m?] Kanava cross section

Ka  [dB] correction to the weight filter A (viz Tab. 12.3.2.)

11.2 Level of acoustic output in octave ranges.

Lwoct = Lw1 + 10 Iog(S) + Lyl

Lwoet [dB] level of acoustic output corrected with filter A
Lw+ [dB] level of acoustic output LwA related to the 1 m? section (see Tab. 11.3.1.)
S [mF] Kanava cross section

Lrer [dB] correction to the weight filter A (viz Tab. 11.3.2.)

11.3 Table of acoustics values
Taulukko 11.3.1.Level of accoustic output L, [dB] related to the 1 m? section
1§
02 03|04 05 06 07 ) 08|09 | 1 15| 2 | 25| 3 4 5

2 15,5/18,7/20,9|226| 24 | 252 26,3272 | 28 |31,2|33,4| 35,1365 38,8405
3 26,1]29,2/31,5|33,2| 34,6 35,8 36,9| 37,8 38,6 |41,7| 44 | 45,7 |47,1|49,4 | 51,1
4 33,6 36,7 39 40,7|42,1 43,3 443|453 | 46,1 49,2 |51,5|53,2 54,6 | 56,9 | 58,6
5 39,4 142,5/44,8|46,5/ 47,9/ 49,1 150,2| 51,1 |51,9] 55 |57,3| 59 1604 62,7 64,4
6 44,1/47,3/49,5/51,3|52,7 53,9 1549|558 56,6 598 | 62 | 638 652 67,4692
7
8
9

v
[m/s]

48,2 151,3/53,5/55,3|56,7|57,9 589|598 60,7 638)66,1 678692714732
51,6|54,8| 57 |58,8|60,2|61,462,4|63,3|64,1|67,3|69,5 | 71,3 |72,7|74,9 | 76,7
54,7/57,9/60,1 61,8/ 63,2 64,4 655|664 672|704 726|743 757 | 78 | 79,7
10 |57,4/60,6 62,8/ 64,6 66 672682691 | 70 | 731 753 |77,1/78580,7 825
11 |59,9/63,1|65,3|67,168,5|69,7|70,7| 716 |72,4 756|778 79,6 81 |832| 85
12 62,2 /65,4/67,6/69,3 70,7 719| 73 | 739 |74,7|77,9,80,1|81,8 832855872

Taulukko 11.3.3. Correction to the paino filter A
v [m/s] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
[dB] -150 | -118| 98 | -84 | -73 | 64 | -5,7 | -50 | -45 | -40 | -3,6

Images are for illustrative purposes RDT-07-0821

We reserve the right to make changes



FETSNORD® NORDfire | FDMB

Taulukko 11.3.4. Relative level expressing the shape of the spectrum

f [Hz]
v [m/s]

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
2 -4,5 -6,9 -10,9 -16,7 -24 1 -33,2 -43,9 -56,4
3 -3,9 -5,3 -8,4 -13,1 -19,5 -27,6 -37,4 -48,9
4 -3,9 -4,5 -6,9 -10,9 -16,7 -24 1 -33,2 -43,9
5 -4,0 -41 -5,9 -9,4 -14,6 -21,5 -30 -40,3
6 -4,2 -3,9 -5,3 -8,4 -13,1 -19,5 -27,6 -37,4
7 -4,5 -3,9 -4,9 -7,5 -11,9 -17,9 -25,7 -35,1
8 -4,9 -3,9 -4,5 -6,9 -10,9 -16,7 -24 1 -33,2
9 -5,2 -3,9 -4,3 -6,4 -10,1 -15,6 -22,7 -31,5
10 -5,5 -4 -41 -5,9 -9,4 -14,6 -21,5 -30
11 -5,9 -41 -4 -5,6 -8,9 -13,8 -20,4 -28,8
12 -6,2 -4,3 -3,9 -5,3 -8,4 -13,1 -19,5 -27,6

52 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Material, finishing

12. Material

12.1

12.2

Images are for illustrative purposes

We reserve the right to make changes

Peltien rungot toimitetaan galvanoidusta pellista valmistettuina ilman pintakasittelya.

Peltien lapat on valmistettu palonkestavistd asbestittomista mineraalikuitulevyista.

Peltien ohjauslaitteiden on kuori mekaanisesti kestavaa ja pitkaikaista muovia, ja loput osat ovat
galvanoituja ilman pintakasittelyd. Jouset ovat galvanoituja.

Lamposulakkeet on valmistettu messinkilevysta, jonka paksuus on 0,5 mm. Kiinnikkeet ovat
galvanoituja. Kiinnikkeet ovat galvanoituja.

Asiakkaan vaatimuksesta pelti voidaan valmistaa ruostumattomasta teréksesta.
Ruostumattomasta teradksesté valmistettujen mallien tekniset tiedot - ruostumattoman terdksen
luokat:

e Luokka A2 - Elintarviketeollisuuden ruostumaton teras (AISI 304 - EN 17240)
e |uokka A4 - Kemianteollisuuden ruostumaton teras (AlISI 316, 316L - EN 17346, 17349

Vastaava ruostumaton terds on materiaalina kaikissa pellin sisdosien tai sisdosiin ulottuvis-

sa komponenteissa; pellin rungon ulkopuolella olevat osat ovat tyypillisesti galvanoitua peltia
(servokaytdn tai mekaniikan asennuskiinnikkeet, mekaniikkakomponentit paitsi kohta 4), run-
kokomponentit.

Seuraavat komponentit, mukaan lukien kiinnikkeet, valmistetaan aina ruostumattomasta terak-
sesta.

Pellin runko ja kaikki pysyvasti kiinnitetyt komponentit

Lapan pidikkeet, mukaan lukien karat, lapan metalliosat

Pellin sisdiset ohjauskomponentit (I&pan kulman valitsin, kara ja kahva)

Pellin rungon sisdan ulottuvat mekaaniset komponentit (alempi mekaniikkalevy,
lukon pidike "1", lukon kahva "2", lukitusjousi, 8 pysaytystappi, mekaniikkakara)
5) Tarkastusaukon kansi mukaan lukien salpa ja kiinnikkeet (jos ne ovat kannen osia)
6) Laakeri vaantdmomentin siirtdmiseen vivusta karalla 18pan kulmanvalitsimelle
(materiaali AISI 440C)

N2

Pellin l1appé on valmistettu yhtena kappaleena tasarakenteisesta materiaalista Promatect-MST,
paksuus 30 mm.

Muovi-, kumi- ja silikonikomponentit, tiivistysaineet, vaahtomuovinauhat, lasikeraamiset
tiivisteet, kotelot, lapan messinkilaakerit, servokaytoét ja rajakytkimet ovat identtiset kaikissa
pellin materiaaliversioissa.

Lampdodsulake on identtinen kaikissa pellin materiaaliversioissa. Tilaajan maarittelysta lampdésu-
lake voidaan valmistaa ruostumattomasta terdksesta A4. Juotos on vakio, laukaisulampétilaa
vastaava.

Servokaytdn lampétilariippuva laukaisin (anturi) on muokattu pellin ruostumattoman teréksen
versioille; galvanoidut vakioruuvit korvataan vastaavan luokan ruostumattomilla M4 ruuveilla,
vastakappaleessa ruostumattomat M4 niittimutterit. Jotkin kiinnikkeet ja komponentit ovat saat-
avissa ainoastaan yhden luokan teréksesta. Sita tyyppid kaytetaén kaikissa ruostumattomasta
terdksestéd valmistetuissa malleissa.

Kemian ymparistdssa (luokka A4) kaytettava lappa on aina pintakasitelty kemikaaleja kestavalla
materiaalilla Promat SR.

Kaikkia muita rakennetta koskevia vaatimuksia pidetdan epatyypillisind ja ne kasitellaan tapaus-
kohtaisesti.

RDT-07-0821

53




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Tarkastus, koestus

13. Tarkastus, koestus

13.1

Laitteen on valmistanut ja esiasentanut valmistaja, sen toiminta riippuu asianmukaisesta
asennuksesta ja sdaddsta.

Transportation and storage

14. Logistiikka

14.1

14.2

Pellit kuljetetaan katetuissa ajoneuvoissa suojattuina sédan suoralta vaikutukselta,
terdvat iskut on estettava eikd ympariston lampétila saa ylittéda + 40 °C.

Pellit on suojattava mekaanisilta vaurioilta kuljetettaessa ja kasiteltaessa.
Kuljetuksen aikana pellin 1&pan tulee olla KIINNI-asennossa.

Pellit varastoidaan sisatiloissa, joissa ei ole sydvyttavid hoyryja, kaasuja eikd polya.
Sisdlampdtilan tulee olla alueella -30 °C — +40 °C ja suhteellisen kosteuden enintdén 95 %
(valtettdva kondensoitumista pellin rungossa). Pellit on suojattava mekaanisilta vaurioilta kulje-
tettaessa ja kasiteltdessa.

Asennus, hoito, kunnossapito ja tarkistukset

15. Asennus

15.1

15.2

Palopellin asennuksessa on noudatettava kaikkia voimassa olevia turvallisuusstandardeja
ja direktiiveja.

Pellin runko ei saa vaantya muurauksen aikana. Kun pelti on asennettu, sen l&ppa ei saa
raapia pellin runkoa avattaessa tai suljettaessa.

Kuva. 53 Pellin istuttaminen/ kiinnittdminen

Pellin suojaaminen lommahdukselta,
ennen kaikkea suurikokoisten palopeltien kohdalla!

15.3

VAARIN! Tuenta puupalikoilla

Palopellin luotettavan toiminnan varmistamiseksi on véltettava sulkumekanismin ja
kosketuspintojen tukkeutumista keraytyvasta polysta, kuiduista ja tahmeista materiaaleista
ja liuottimista.

RDT-07-0821 www.etsnord.com




FAETSNORD® NORDfire | FDMB

16. Kayttdonotto ja tarkistukset

16.1

16.2

Images are for illustrative purposes

We reserve the right to make changes

Seuraavat tarkistukset on suoritettava perakkaisina ennen peltien kayttédnottoa niiden
asennuksen jalkeen. Pellin asianmukaisen liitoksen, pellin sisédpuolen, pellin lapéan, kosketuspin-
tojen ja ilikonitiivisteen silmamaarainen tarkistus. LAmpdsulakkeen ja sulkumekanismin tarkistus.
Pellin 1apan sulkutoiminnon tarkistus. Tama voidaan tehda irrottamalla lampo&sulake pellin run-
gosta.

Ennen peltien kayttéonottoa toimilaitteella niiden asennuksen jalkeen ja perakkaisina tarkistuksi-
na. Lapan siirtyminen katkaisuasentoon KIINNI voidaan tarkistaa, kun toimilaitteen virransyé6ttd
on katkaistu (esim. painamalla 1&mpdsahkdisen BAT-kaynnistysmekanismin RESET-painiketta
tai katkaisemalla virransyéttd SAHKOTOIMISESTA PALOHALYTYKSESTA). Lédpan siirtyminen
takaisin AUKI-asentoon voidaan tarkistaa, kun virransy6ttdé on palautettu (esim. vapauttamalla
RESET-painike tai palauttamalla syétté SAHKOTOIMISESTA PALOHALYTYKSESTA). llman vir-
ransyo6ttoa peltid voidaan kayttdd manuaalisesti ja asettaa se mihin tahansa haluttuun asentoon.
Lukitusmekanismi voidaan vapauttaa manuaalisesti tai automaattisesti kytkemalla sy6ttojan-
nite. On suositeltavaa, ettd valtuutetut henkilét suorittavat sdanndlliset tarkistukset, huolto- ja
kunnossapitotoimet palolaitteille. Valtuutetut henkilét voivat saada koulutuksen valmistajalta
tai valtuutetulta edustajalta. Palopellin asennuksessa on noudatettava kaikkia voimassa olevia
turvallisuusstandardeja ja direktiiveja.

Palopellin sisdosan saanndllisessa tai poikkeuksellisessa tarkastuksessa voidaan kayttaa
mikrokameralaitetta. Jokaisessa palopellissd on tarkastusaukko. Jos tarkastus tehddan kameral-
la, ota musta kumikansi pois, aseta kamera pellin sisdan, tarkista sisatilat ja aseta tarkastuksen
jalkeen kumikansi tiiviisti takaisin aukon paalle.

Seuraavat tarkistukset on suoritettava ennen manuaalisesti ohjattavien peltien
(mallit .01, .11, .80) kayttdéonottoa niiden asennuksen jélkeen perakkéisina tarkistuksina.

Sulkulaitteen ja lampdsulakkeen varmistus:
Kun varmistat mekanismin toiminnan, noudata seuraavia vaiheita:

Pellin lapan saato KIINNI-asennossa tulee tehda seuraavasti:

e Pelti on AUKI-asennossa.

e Ohjauspainiketta painamalla pelti suljetaan KIINNI-asentoon.

e Tarkista pellin l1apan saaté KIINNI-asennossa.

e  Sulkeutumisen on oltava tiivis ja ohjauskahvan KIINNI-asennossa.

e Ellei pelti sulkeudu riittédvan tiiviisti eikd ohjauskahva ole KIINNI-asennossa,
on otettava yhteys valmistajaan ja tilattava uusi mekanismi.

e  Mekanismin koko on merkitty M1 — M4 jousen siséisten voimien mukaan

Pellin Iapan saatdé AUKI-asennossa tulee tehda seuraavasti:
e Kaanna ohjauskahvaa 90°.

e Kahva kiinnittyy automaattisesti AUKI-asentoon.

e Tarkista pellin I1&pan saatdé AUKI-asennossa.

Lamposulakkeen toiminnan ja tilan tarkistus tulee tehda seuraavasti:

e | dmpdsulakkeen toiminnan ja tilan tarkistamista varten koko mekanismi voidaan
irrottaa palopellin rungosta. Mekanismi on kiinnitetty pellin runkoon neljalla M6 ruuvilla.

e Irrotettuasi lAmpdsulakkeen laukaisulaitteen sulakepitimesté tarkista laitteen
asianmukainen toiminta.

e |Laitteessa on oltava vapautusvipu, joka vapauttaa ohjauksen laukaisuvivun ja
mekanismi kaantaa lapan KIINNI-asentoon.

e Ellei, on otettava yhteys valmistajaan ja tilattava uusi mekanismi.
e Mekanismin koko on merkitty M1 — M4 jousen sisédisten voimien mukaan

RDT-07-0821

55




FETSNORD® NORDfire | FDMB

16.3 Seuraavat tarkistukset on suoritettava ennen toimilaitteella varustettujen peltien
kayttéonottoa niiden asennuksen jélkeen perékkaisina tarkistuksina.
Lapéan siirtyminen katkaisuasentoon KIINNI voidaan tarkistaa, kun toimilaitteen virransy6tté on
katkaistu (esim. painamalla lamp6séhkdisen BAT-kdynnistysmekanismin RESET-painiketta tai
katkaisemalla virransy&ttd SAHKOTOIMISESTA PALOHALYTYKSESTA). L&pan siirtyminen takai-
sin AUKI-asentoon voidaan tarkistaa, kun virransy6tté on palautettu (esim. vapauttamalla RE-
SET-painike tai palauttamalla systté SAHKOTOIMISESTA PALOHALYTYKSESTA).

16.4 llman virransyo6ttda peltid voidaan kayttdd manuaalisesti ja asettaa se mihin tahansa
haluttuun asentoon. Lukitusmekanismi voidaan vapauttaa manuaalisesti tai automaattisesti
kytkemalla syottojannite.

16.5 On suositeltavaa, ettd valmistajan valtuutetut henkildt suorittavat sdanndlliset tarkistukset,
huolto- ja kunnossapitotoimet palolaitteille.

16.6 Palopellin asennuksessa on noudatettava kaikkia voimassa olevia turvallisuusstandardeja ja
direktiiveja.
16.7 Pellit voidaan k&antaa KIINNI-asentoon ainoastaan, jos puhallin tai iimankasittely-yksikkd on

kytketty pois toiminnasta. Tavoitteena on turvata palopellin asianmukainen sulkeutuminen
ja turvallinen toiminta tulipalon sattuessa.

17. Spare parts

17.1 Spare parts are supplied only on basis of an order.

17.2 Control for square damper and round damper is identical.

18. Varaosat

18.1 Varaosia toimitetaan ainoastaan tilauksen perusteella.

18.2 Nelikulmaisen ja pyérean pellin ohjaus on identtinen.

19. Toimilaitteen toiminnan palautus sulakkeen lauettua

19.1  Jos sulake Tf1 on lauennut (lampétila kanavan ulkopuolella), on vaihdettava
lampdsahkdinen kaynnistysmekanismi BAT72B-S. Koska laukaisulampétila on korkeampi kuin
toimilaitemekanismin kayttolampdtila +50 °C, on suositeltavaa, ettd toimilaitemekanismin valm-
istaja tekee sille tdydellisen revision tai vaihtaa toimilaitemekanismin ja ldmpdsahkoisen kdynnisty-
smekanismin.

19.2 Jos sulakkeet Tf2/Tf3 ovat lauenneet (Iampétila kanavan sisdpuolella), voidaan vaihtaa
ainoastaan osa ZBAT72 tai ZBAT95 (laukaisulampdtilan mukaan).

56 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Tilaustiedot

20. Tilausavain
20.1 Palopelti

FDMB 800x400/375 - .40 TPM 075/09

I— Tekniset tiedot

Malli taulukosta 20.1.1

Rakennuskoko
Nimelliskoko
Tyyppi
Taulukko 20.1.1. Pellin malli
Pellin malli Lisanumero
Manuaalinen ja lampd&toiminen .01
Manuaalinen ja lampétoiminen (Alue 1, 2) .02
Toimilaitteella BF 230-TN (BFL, BFN 230-T) - 40
jénnite AC 230 V ’
Toimilaitteella BF 24-TN (BFL, BFN 24-T) - 50
jannite AC 24 V )
Manuaalinen ja lampdétoiminen kahdella 80
rajakytkimella (AUKI, KIINNI) ’
Manuaalinen ja lampétoiminen kahdella 81
rajakytkimella (AUKI, KIINNI) (Alue 1, 2) )

Jotkut mallit voidaan toimittaa optisella savunilmaisimella ORS 142 K varustettuina.
Pyyda lisatietoja valmistajalta.

Taulukko 20.1.2. Lujite sijoitettaessa pelti seind- tai kattorakenteen ulkopuolelle

VRM 800x400 TPM 075/09

tekniset tiedot

koko

tyyppi

Images are for illustrative purposes

We reserve the right to make changes RDT-07-0821




ETSNORD"® NORDfire | FDMB
Tuotetiedot

20.2 Tuotetietotarra on kiinnitetty pellin runkoon.

MANDIK® e
Dobrisska 550, 267 24 Hostomice, Czech Republic

| FIRE DAMPER - FDMB | [ELE
[DIMENSION: | || ACTUATING SYSTEM:| |
[ YEAR/SERNO.| || WEIGHT (kg): | ] I%IANUAL‘

| FIRE PROTEC. CLASS: E190 (ve hoi < 0) S |

| TPM 075/09 ]| cert No.: 1391-GPR-0011/2014, DoP: PMIFDMB/D1220/1 ||EN15650:2D10|C135

58 RDT-07-0821 www.etsnord.com




FETSNORD® NORDfire | FDMB

Images are for illustrative purposes

RDT-07-0821 59

We reserve the right to make changes



ETS NORD

ETS NORD Suomi

Osoite: Pakkasraitti 4
04360 Tuusula
Finland

Puh: +358 0401 842 842

info@etsnord.fi
www.etsnord.fi



